
PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD 
ENTRE HOMBRES Y MUJERES Y 
ESTEREOTIPOS DE GÉNERO.
(Muestra hombres)

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR VARIABLES POLÍTICAS

Estudio nº 3428_1 
Noviembre 2023



 Í N D I C E 

 Página 


Recuerdo de voto elecciones generales 2023.................................   1



NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
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SEXO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
De 16 a 24 años 11,5 6,7 8,4 15,1 7,4 9,9 - - - - - - - 11,0 18,2
De 25 a 34 años 13,6 7,6 11,6 12,3 19,7 13,3 9,8 9,8 - 10,0 39,2 - 63,9 28,8 24,1
De 35 a 44 años 17,8 18,8 12,3 25,5 20,6 23,1 6,8 27,8 - 41,3 14,3 - 20,4 9,6 31,5
De 45 a 54 años 19,8 24,7 20,5 21,3 20,5 9,4 28,6 14,7 21,9 26,6 14,2 20,7 15,7 20,8 9,7
De 55 a 64 años 16,4 17,6 20,5 12,9 16,5 15,8 28,3 24,7 32,3 13,0 14,5 - - 11,4 6,5
De 65 a 74 años 11,4 10,4 16,6 7,3 9,7 7,3 6,9 14,3 33,6 9,0 - 53,5 - 7,5 10,1
75 y más años 9,5 14,2 10,1 5,7 5,7 21,1 19,6 8,6 12,2 - 17,8 25,8 - 10,9 -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

De 16 a 24 años 16,5 100,0 19,1 23,4 17,8 7,9
De 25 a 34 años 22,8 - 20,5 21,7 22,9 8,2
De 35 a 44 años 15,8 - 19,5 18,7 7,3 16,2
De 45 a 54 años 27,0 - 17,4 12,7 15,1 14,7
De 55 a 64 años 9,5 - 15,1 10,7 - 15,6
De 65 a 74 años 8,4 - 4,5 7,4 6,4 22,9
75 y más años - - 3,8 5,3 30,4 14,4
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
La nacionalidad
española

94,2 98,7 96,5 95,8 97,8 97,4 100,0 94,6 100,0 96,4 100,0 100,0 100,0 96,7 100,0

La nacionalidad
española y otra

2,9 1,3 3,5 4,2 2,2 2,6 - 5,4 - 3,6 - - - 3,3 -

Otra nacionalidad 2,9 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

La nacionalidad
española

91,0 91,8 92,4 7,7 94,2 98,5

La nacionalidad
española y otra

9,0 8,2 5,1 5,9 5,8 0,5

Otra nacionalidad - - 2,5 86,3 - 1,0
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Pregunta 1
Si pudiera elegir, ¿en qué tipo de sociedad le gustaría vivir?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Una sociedad con
personas de diferente
origen, cultura y religión

58,8 41,4 71,8 20,3 87,4 72,5 52,0 81,1 62,3 73,4 53,7 31,6 84,3 77,9 61,3

Una sociedad en la que
la gran mayoría de la
gente tenga el mismo
origen, cultura y religión

32,2 50,3 19,4 70,6 7,5 11,3 38,0 4,9 37,7 8,5 32,1 68,4 15,7 17,5 32,5

N.S. 4,2 3,3 5,0 5,0 2,4 12,4 - 9,7 - 13,4 - - - 2,1 2,9
N.C. 4,8 5,0 3,8 4,2 2,7 3,8 10,0 4,3 - 4,7 14,2 - - 2,5 3,4
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Una sociedad con
personas de diferente
origen, cultura y religión

65,2 64,5 58,6 66,1 62,8 46,1

Una sociedad en la que
la gran mayoría de la
gente tenga el mismo
origen, cultura y religión

34,8 27,3 33,0 23,1 31,3 35,8

N.S. - 8,2 2,1 4,1 - 8,1
N.C. - - 6,3 6,6 5,8 10,0
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Pregunta 2
¿Y cree que en España a la hora de aplicar las leyes se da el mismo trato a todos o se hacen diferencias según de quién
se trate?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Se da el mismo trato a
todos

25,2 23,8 31,9 10,4 24,7 28,5 15,3 15,3 22,1 37,5 - 42,6 34,4 24,5 25,6

Se hacen diferencias
según de quién se trate

72,5 74,9 66,9 87,8 72,9 71,5 82,1 84,7 77,9 62,5 85,8 57,4 65,6 72,6 71,6

N.S. 1,7 1,1 1,1 1,9 1,6 - 2,6 - - - 14,2 - - 2,8 -
N.C. 0,6 0,2 0,2 - 0,8 - - - - - - - - - 2,9
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Se da el mismo trato a
todos

17,7 46,2 24,0 45,9 20,7 20,7

Se hacen diferencias
según de quién se trate

82,3 50,2 71,5 47,8 74,3 75,5

N.S. - 3,6 2,5 2,8 5,0 3,0
N.C. - - 2,0 3,5 - 0,8
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Pregunta 3
A continuación voy a leerle algunos movimientos u organizaciones sociales y quisiera que me dijera qué grado de
simpatía tiene hacia cada uno de ellos. Utilice, por favor, la escala de 0 a 10, sabiendo que 0 significa 'ninguna simpatía' y
el 10 'mucha simpatía'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Ecologistas
0 Ninguna simpatía 7,8 10,1 2,7 23,0 0,5 - - - - 5,1 32,1 - - 10,7 -
1 0,9 1,1 0,3 3,6 0,5 - - - - - - - - - -
2 1,8 4,1 0,3 5,7 - - - - - - - - - - -
3 3,9 6,6 0,5 8,3 0,4 - - - - - - - - 2,2 13,2
4 5,1 9,0 2,7 8,4 1,6 - 7,9 - - - - 25,8 - 2,7 14,3
5 16,4 26,1 11,8 21,2 4,4 13,9 14,3 - 34,6 14,7 47,2 52,2 15,9 13,0 28,1
6 9,1 10,6 9,8 10,8 5,2 3,2 15,6 21,5 13,0 4,6 - 21,9 - 8,8 2,9
7 15,0 12,4 20,7 5,9 15,5 31,2 11,7 13,8 32,4 22,9 20,7 - 20,4 8,8 15,1
8 18,7 10,8 25,2 7,4 28,3 22,4 21,4 22,3 20,0 23,6 - - 63,7 29,4 7,8
9 7,0 3,2 10,3 0,7 13,3 17,7 - 13,1 - 10,0 - - - 9,2 8,5
10 Mucha simpatía 14,2 5,7 15,7 5,0 30,5 11,5 29,1 29,4 - 19,1 - - - 15,2 10,1
N.S. 0,0 - 0,2 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media 6,33 5,20 7,28 4,01 8,20 7,61 7,41 8,15 6,38 7,31 3,81 4,96 7,32 6,67 6,00
Desviación típica 2,78 2,63 2,10 2,95 1,72 1,50 2,06 1,54 1,22 2,38 2,94 0,78 1,19 2,93 2,25
(N) (2.010) (409) (442) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Ecologistas
0 Ninguna simpatía 8,0 13,5 10,5 11,0 - 11,0
1 - - 1,2 - - 1,5
2 - 4,0 2,3 - - 1,2
3 - - 6,6 1,9 5,8 7,4
4 - 4,5 5,6 3,3 - 5,7
5 8,4 23,1 14,6 19,3 15,1 18,8
6 8,7 4,7 8,1 4,6 10,7 11,5
7 16,6 26,1 14,8 7,7 17,8 12,4
8 51,3 20,6 15,4 22,0 21,4 14,0
9 7,1 - 5,8 11,1 5,4 4,5
10 Mucha simpatía - 3,5 14,9 19,0 23,7 12,0
N.S. - - - - - -
N.C. - - 0,4 - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media 6,84 5,53 5,99 6,64 7,39 5,71
Desviación típica 2,36 2,75 3,03 3,03 2,07 2,93
(N) (12) (32) (223) (59) (20) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Pacifistas
0 Ninguna simpatía 6,4 9,5 2,5 18,0 0,3 3,2 - - - - - - - 5,1 6,7
1 1,3 2,4 0,3 3,3 0,8 - - - - - - - - - -
2 2,9 5,3 0,2 10,7 0,3 - - - - - 20,7 - - - -
3 4,1 6,8 2,0 8,5 0,3 - 3,9 - - - - - - 4,5 3,4
4 4,1 5,9 2,7 7,8 1,2 - 3,9 - - - - - - 2,7 3,1
5 14,3 21,9 10,1 19,7 5,8 8,6 11,4 4,9 34,4 9,3 47,2 46,5 13,6 24,8 16,0
6 8,9 11,6 8,8 7,4 3,4 8,4 25,3 5,4 9,9 4,8 14,3 31,6 - 17,7 6,0
7 13,5 11,0 17,2 4,9 13,2 15,7 6,5 14,7 45,3 27,3 17,8 - 52,0 5,7 23,2
8 16,6 10,5 21,7 10,2 21,6 15,6 19,4 33,0 - 22,1 - 21,9 19,5 12,9 16,3
9 9,2 5,3 12,2 2,7 17,2 16,4 7,9 8,8 10,3 17,3 - - - 10,0 4,1
10 Mucha simpatía 18,4 9,2 22,1 6,4 35,9 32,1 21,7 33,2 - 19,1 - - - 16,7 21,2
N.S. 0,3 0,2 0,2 0,4 - - - - - - - - 14,8 - -
N.C. 0,1 0,3 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media 6,57 5,40 7,47 4,31 8,35 7,96 7,25 8,35 6,42 7,91 4,88 5,97 6,91 6,54 6,80
Desviación típica 2,83 2,85 2,22 3,04 1,80 2,22 2,05 1,48 1,32 1,53 1,77 1,31 1,04 2,57 2,70
(N) (2.005) (408) (442) (181) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (5) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Pacifistas
0 Ninguna simpatía 8,0 - 8,8 1,8 4,5 10,7
1 - 4,0 1,3 - - 1,5
2 - 4,6 4,2 - - 2,6
3 - 4,8 3,2 5,8 10,8 6,8
4 - 5,2 3,3 3,9 11,4 7,8
5 16,2 11,5 16,8 10,7 - 12,5
6 - 14,9 9,2 4,3 16,0 8,8
7 8,7 23,5 13,1 12,8 4,6 15,9
8 67,1 28,0 14,2 16,5 18,1 12,8
9 - - 7,6 20,7 5,4 4,4
10 Mucha simpatía - 3,5 17,8 20,4 29,2 15,8
N.S. - - - 3,1 - 0,5
N.C. - - 0,4 - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media 6,79 6,19 6,26 7,47 6,91 5,87
Desviación típica 2,38 2,12 3,00 2,34 2,93 3,06
(N) (12) (32) (223) (57) (20) (158)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Feministas
0 Ninguna simpatía 15,0 22,5 2,7 47,2 2,2 - - - 9,7 3,9 14,3 - - 14,0 13,7
1 2,5 6,0 0,4 5,9 - - - - - - - - - 2,4 -
2 4,7 7,4 1,7 14,3 0,3 2,5 - - - - 20,7 25,8 - 2,3 14,0
3 5,0 9,0 2,7 8,2 1,5 - 6,6 - 9,9 - - 31,6 - 9,7 -
4 4,1 6,5 2,5 6,3 0,4 - - - - 4,7 18,5 - 15,9 - 4,4
5 13,8 21,3 8,8 9,5 4,6 13,3 17,3 - 24,7 4,7 14,5 42,6 29,3 10,0 33,7
6 7,4 6,0 8,8 3,8 5,4 14,7 24,6 15,1 9,9 5,1 - - - - 10,5
7 10,2 6,7 15,9 1,0 8,3 21,5 24,7 9,8 22,5 27,9 - - - 14,3 9,3
8 14,2 7,4 23,0 1,5 24,0 23,5 15,0 33,1 - 27,1 - - 54,8 11,3 8,4
9 8,4 1,9 11,8 1,1 19,3 12,0 2,9 8,8 13,0 7,5 - - - 18,0 -
10 Mucha simpatía 14,3 4,9 21,6 0,7 33,9 12,4 8,8 33,2 10,3 19,1 32,0 - - 18,0 6,0
N.S. 0,2 0,5 0,2 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,6 - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media 5,63 3,90 7,37 1,91 8,26 7,31 6,62 8,35 5,90 7,44 5,08 3,59 6,48 6,19 4,70
Desviación típica 3,34 3,01 2,35 2,36 2,04 1,77 1,73 1,44 2,93 2,21 3,98 1,43 1,87 3,52 2,77
(N) (2.006) (408) (442) (181) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Feministas
0 Ninguna simpatía 34,5 13,8 23,2 10,1 10,1 15,8
1 - 5,6 2,6 - - 3,3
2 - - 3,8 3,7 5,0 6,5
3 - 3,6 5,7 5,9 16,3 2,9
4 - 9,7 6,0 4,6 11,5 3,8
5 17,5 16,2 18,8 20,7 12,2 16,7
6 15,2 10,5 6,8 7,4 6,8 10,8
7 7,8 8,8 8,1 10,8 15,2 11,7
8 17,7 15,4 7,4 13,2 4,9 11,6
9 - 12,9 7,2 14,4 - 5,9
10 Mucha simpatía 7,3 3,5 9,1 9,2 18,1 11,0
N.S. - - 1,0 - - -
N.C. - - 0,4 - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media 4,48 5,36 4,64 5,94 5,33 5,26
Desviación típica 3,65 3,09 3,38 2,95 3,13 3,25
(N) (12) (32) (221) (59) (20) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Pro-derechos humanos
0 Ninguna simpatía 2,1 2,7 0,3 7,0 - - - - - - - - - 2,8 -
1 0,6 0,7 0,2 2,8 - - - - - - - - - - -
2 0,7 0,4 - 4,0 0,3 - - - - - - - - - -
3 1,3 2,0 0,9 2,5 - - - - - - - - - 2,1 4,4
4 1,4 1,7 0,4 4,3 - - - - - - - - - - 3,8
5 8,3 11,4 2,6 23,0 0,9 3,4 6,6 - 24,7 - - - - 11,9 9,3
6 5,3 10,1 2,7 9,3 1,3 - 4,0 - 19,6 - - - 15,7 8,1 3,1
7 11,2 16,4 6,9 12,6 6,7 11,7 20,5 - - 18,2 53,7 - 35,4 4,1 13,4
8 16,9 17,8 19,5 13,0 12,1 5,7 17,5 25,0 45,3 17,0 14,3 46,5 13,6 17,3 10,7
9 16,0 13,9 21,7 3,8 20,3 37,2 17,0 16,9 10,3 24,2 - - 20,4 7,2 2,6
10 Mucha simpatía 35,7 22,2 43,7 17,7 58,4 41,9 34,4 58,1 - 40,5 32,0 53,5 - 46,4 52,8
N.S. 0,6 0,8 1,0 - - - - - - - - - 14,8 - -
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media 8,04 7,41 8,80 6,09 9,23 8,99 8,37 9,33 6,97 8,87 8,10 9,07 7,45 8,11 8,23
Desviación típica 2,26 2,30 1,53 2,89 1,16 1,24 1,56 0,87 1,51 1,16 1,45 1,13 1,17 2,41 2,25
(N) (1.999) (407) (438) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (5) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Pro-derechos humanos
0 Ninguna simpatía - 5,2 3,5 - - 4,0
1 - - 1,0 - - 0,8
2 - - 0,9 - - 1,0
3 8,0 - 2,4 - - 0,5
4 - - 2,3 - - 2,9
5 7,1 8,8 11,8 5,4 - 11,4
6 8,7 8,1 3,4 2,7 10,1 6,2
7 8,7 17,9 12,3 12,1 10,8 11,6
8 32,2 18,1 17,3 12,0 20,9 18,9
9 6,5 20,6 15,3 18,5 16,4 11,6
10 Mucha simpatía 28,8 21,4 29,5 49,3 41,8 28,9
N.S. - - - - - 2,1
N.C. - - 0,4 - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media 7,77 7,61 7,58 8,83 8,69 7,53
Desviación típica 2,15 2,39 2,56 1,49 1,41 2,55
(N) (12) (32) (223) (59) (20) (156)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Organizaciones LGTBIQ+
0 Ninguna simpatía 13,3 18,3 2,0 48,7 0,8 - 3,9 - 9,9 - - 25,8 - 14,2 -
1 2,4 4,7 0,5 4,8 - - 6,6 - - - - 21,9 - 2,1 2,7
2 2,6 4,4 0,4 8,3 - - - - - - - - 15,9 2,3 3,1
3 3,6 6,0 1,0 6,0 - - 4,0 - - - 33,0 20,7 - 4,7 16,7
4 3,8 4,7 3,1 5,4 1,0 - 5,7 - - 4,7 - - 15,7 2,6 15,4
5 12,5 23,1 8,7 10,8 1,9 16,0 9,9 - 24,7 9,4 32,1 - 14,8 12,7 5,9
6 8,2 9,3 9,5 5,7 4,6 18,3 12,9 5,4 23,3 3,7 - - - 5,7 6,8
7 12,9 9,3 16,7 6,0 13,3 11,5 29,1 33,5 22,1 28,6 - 31,6 19,5 9,3 20,8
8 13,8 10,0 19,2 2,1 21,9 23,6 16,8 19,0 9,7 13,4 - - 13,6 8,4 6,4
9 8,2 2,8 14,3 0,4 15,0 19,5 2,9 16,7 10,3 17,5 20,7 - 20,4 9,3 5,6
10 Mucha simpatía 16,8 4,6 23,7 1,9 41,4 8,3 8,1 25,3 - 22,7 14,2 - - 26,1 16,5
N.S. 1,7 2,6 1,0 - - 2,7 - - - - - - - 2,5 -
N.C. 0,3 0,2 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media 5,99 4,51 7,60 2,30 8,59 7,38 6,14 8,23 5,88 7,80 5,88 3,05 5,98 6,22 6,03
Desviación típica 3,27 3,00 2,18 2,79 1,62 1,61 2,55 1,32 2,45 1,80 2,94 3,25 2,67 3,57 2,69
(N) (1.974) (399) (439) (182) (271) (32) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (36) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Organizaciones LGTBIQ+
0 Ninguna simpatía 25,0 13,8 17,4 13,9 9,5 17,7
1 - - 4,3 3,7 - 0,6
2 - - 4,4 1,5 5,6 1,9
3 - 18,1 3,3 1,5 - 4,7
4 - - 4,4 8,2 - 5,1
5 - 9,5 14,4 18,1 5,6 15,0
6 7,3 14,3 9,0 1,6 - 10,2
7 8,7 11,1 13,3 10,4 14,8 10,5
8 19,3 10,7 11,6 11,4 32,9 10,4
9 30,2 2,9 3,1 12,4 - 3,8
10 Mucha simpatía - 19,8 11,8 15,2 19,0 13,2
N.S. 9,5 - 1,5 2,1 5,8 6,8
N.C. - - 1,4 - 6,8 -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media 5,87 5,74 5,13 5,84 6,82 5,35
Desviación típica 3,91 3,30 3,33 3,36 3,18 3,32
(N) (11) (32) (217) (58) (17) (148)
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Pregunta 4
Respecto a la situación de las mujeres en España ¿cómo calificaría Ud. las desigualdades que existen entre hombres y
mujeres en nuestro país: muy grandes, bastante grandes, pequeñas o casi inexistentes?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Muy grandes 12,7 9,0 14,6 6,8 13,7 22,2 10,7 29,5 - 7,5 32,1 - 49,9 16,8 6,7
Bastante grandes 35,5 21,6 49,3 6,4 62,3 51,4 49,7 60,8 44,9 46,1 53,4 53,5 34,4 25,1 19,0
Pequeñas 30,6 41,9 28,1 31,9 19,0 23,5 36,1 9,7 25,1 42,4 14,5 46,5 15,7 41,8 34,4
Casi inexistentes 18,6 25,0 7,0 51,0 2,9 - 3,5 - 29,9 3,9 - - - 13,5 37,1
N.S. 1,2 1,0 0,5 2,3 0,7 2,8 - - - - - - - 2,8 -
N.C. 1,3 1,6 0,5 1,5 1,3 - - - - - - - - - 2,9
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Muy grandes 16,5 11,2 15,0 18,3 11,5 12,4
Bastante grandes 32,1 33,9 26,5 19,7 46,8 31,3
Pequeñas 25,2 32,8 28,3 34,9 22,0 29,4
Casi inexistentes 26,1 18,1 27,6 22,8 10,1 21,0
N.S. - - 1,4 1,4 5,0 3,4
N.C. - 4,0 1,2 2,9 4,6 2,6
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Pregunta 5
Y en comparación con la situación de hace diez años, ¿cree Ud. que las desigualdades entre hombres y mujeres son hoy
mayores, iguales o menores?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Mayores 9,8 10,4 5,1 27,0 2,5 7,1 3,9 4,9 - 3,9 14,5 - - 9,3 24,0
Iguales 14,6 16,6 9,1 21,5 12,0 15,9 14,4 8,7 - - - - 14,8 15,4 14,2
Menores 74,4 72,0 85,8 50,3 85,1 76,9 81,7 86,3 100,0 96,1 85,5 100,0 69,2 75,3 61,7
N.S. 0,9 0,7 - 1,2 0,3 - - - - - - - 15,9 - -
N.C. 0,4 0,3 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Mayores 7,1 4,8 12,5 16,4 12,0 10,0
Iguales 17,1 - 18,0 22,3 20,2 20,2
Menores 75,8 91,2 67,6 49,5 61,0 67,9
N.S. - - 0,9 9,4 6,8 1,2
N.C. - 4,0 1,0 2,4 - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Pregunta 6
Ahora voy a leerle distintas opiniones sobre esta cuestión. Dígame si está muy de acuerdo, bastante, poco o nada de
acuerdo con cada una de ellas.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Las mujeres no lograrán la igualdad a menos que los hombres también luchen por los derechos de las mujeres
Muy de acuerdo 38,0 26,8 49,4 16,5 55,5 52,8 50,8 76,7 43,3 52,0 28,5 31,6 84,3 48,4 23,5
Bastante de acuerdo 36,2 38,1 39,9 23,3 38,3 44,6 34,3 17,9 46,8 30,5 17,8 47,8 15,7 22,8 41,3
(NO LEER) Regular 0,9 1,4 0,2 1,6 0,4 - 3,4 - - - - - - - -
Poco de acuerdo 13,3 17,4 6,7 20,3 4,7 2,6 3,9 5,4 - 17,5 53,7 20,7 - 16,6 14,3
Nada de acuerdo 10,1 15,2 3,3 34,9 0,7 - 4,1 - 9,9 - - - - 12,1 20,9
N.S. 0,5 0,2 0,2 2,2 - - - - - - - - - - -
N.C. 0,9 0,9 0,3 1,1 0,3 - 3,5 - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Las mujeres no lograrán la igualdad a menos que los hombres también
luchen por los derechos de las mujeres
Muy de acuerdo 25,5 29,5 30,1 33,0 20,3 33,8
Bastante de acuerdo 40,6 37,8 34,1 33,5 54,6 38,4
(NO LEER) Regular 8,4 - 0,5 1,9 - 1,7
Poco de acuerdo 9,0 28,7 20,8 22,2 6,8 14,4
Nada de acuerdo 16,7 4,0 11,0 9,5 18,3 7,0
N.S. - - 1,0 - - 1,9
N.C. - - 2,4 - - 2,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Se ha llegado tan lejos en la promoción de la igualdad de las mujeres que ahora se está discriminando a los hombres
Muy de acuerdo 22,4 32,3 9,0 61,3 2,6 6,2 7,0 4,9 9,7 9,0 14,5 - 15,7 19,8 39,5
Bastante de acuerdo 21,7 33,8 13,4 26,8 6,9 6,9 20,7 4,9 22,4 18,4 35,0 78,1 30,8 12,9 20,8
(NO LEER) Regular 0,8 1,2 0,4 - - - - - - - - - - - 3,8
Poco de acuerdo 28,4 24,4 39,4 9,6 30,4 35,9 46,6 24,0 35,4 27,0 18,5 21,9 53,5 30,0 20,1
Nada de acuerdo 26,2 7,9 37,5 2,3 59,8 51,0 25,7 66,2 32,4 45,6 14,2 - - 35,1 15,9
N.S. 0,4 0,2 0,2 - 0,4 - - - - - - - - 2,2 -
N.C. 0,2 0,2 - - - - - - - - 17,8 - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Se ha llegado tan lejos en la promoción de la igualdad de las mujeres que
ahora se está discriminando a los hombres
Muy de acuerdo 18,1 28,8 26,8 23,8 17,0 26,0
Bastante de acuerdo 24,0 36,0 28,0 18,5 27,6 27,0
(NO LEER) Regular 17,1 - 1,4 2,6 5,8 0,5
Poco de acuerdo 8,7 22,8 27,8 32,6 23,0 25,1
Nada de acuerdo 32,1 12,4 15,0 21,2 26,6 19,7
N.S. - - 0,5 1,4 - 1,2
N.C. - - 0,5 - - 0,5
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
La igualdad entre hombres y mujeres contribuye a hacer una sociedad más justa
Muy de acuerdo 74,1 70,3 78,3 63,5 86,1 82,5 84,8 100,0 100,0 76,5 81,5 21,9 84,1 75,9 71,3
Bastante de acuerdo 21,9 25,6 20,8 26,7 13,5 14,9 15,2 - - 19,8 18,5 78,1 15,9 19,5 21,5
(NO LEER) Regular 0,4 0,7 - 1,2 - - - - - - - - - - -
Poco de acuerdo 1,9 1,3 0,6 3,9 0,4 2,6 - - - 3,7 - - - 4,7 3,0
Nada de acuerdo 1,3 1,7 0,3 4,0 - - - - - - - - - - 4,2
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,4 - 0,6 - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

La igualdad entre hombres y mujeres contribuye a hacer una sociedad más
justa
Muy de acuerdo 68,0 55,5 68,0 62,5 69,4 72,8
Bastante de acuerdo 23,3 35,7 24,7 24,6 25,0 23,4
(NO LEER) Regular - - 0,8 - - 0,7
Poco de acuerdo 8,7 8,8 3,9 3,2 5,6 1,0
Nada de acuerdo - - 1,5 8,0 - 1,3
N.S. - - - - - 0,8
N.C. - - 1,0 1,7 - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Pregunta 7
¿Y cree Ud. que actualmente la situación de las mujeres en España es mejor, igual o peor que la de los hombres en los
siguientes aspectos?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Los salarios
Mejor 3,6 2,9 2,7 7,1 2,3 3,3 - 3,9 - - - 25,8 - - 6,6
Igual 42,1 56,1 26,1 75,5 17,0 21,1 23,0 5,8 65,1 27,3 35,2 52,2 30,6 36,5 63,7
Peor 52,9 39,8 70,6 15,9 79,8 75,7 77,0 90,3 34,9 72,7 64,8 21,9 69,4 63,5 29,7
N.S. 1,2 0,2 0,6 1,5 0,8 - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 1,0 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Los salarios
Mejor 8,7 4,6 4,5 9,2 - 3,6
Igual 24,8 64,7 56,8 54,5 32,9 39,1
Peor 66,5 30,7 36,1 29,4 67,1 52,3
N.S. - - 2,5 6,9 - 4,3
N.C. - - - - - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Las posibilidades de ascenso en el trabajo
Mejor 8,3 10,4 5,4 14,0 3,0 3,3 3,9 3,9 9,7 - - - 15,9 5,8 15,8
Igual 40,8 54,7 25,1 64,7 19,6 18,9 41,5 9,8 22,1 46,9 14,3 79,3 30,6 43,6 41,9
Peor 48,8 33,3 67,9 19,2 76,6 77,8 54,6 86,3 68,1 53,1 85,7 20,7 53,5 50,6 39,2
N.S. 1,2 0,4 1,0 1,1 0,8 - - - - - - - - - -
N.C. 0,9 1,1 0,5 1,0 - - - - - - - - - - 3,1
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Las posibilidades de ascenso en el trabajo
Mejor 17,1 4,6 10,6 19,2 16,4 7,8
Igual 49,6 53,0 48,4 50,1 43,4 49,3
Peor 33,3 39,1 37,2 25,7 35,2 37,9
N.S. - 3,3 2,5 2,9 5,0 2,4
N.C. - - 1,3 2,1 - 2,5
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023

Pág 11



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Las oportunidades para encontrar empleo
Mejor 11,7 13,2 6,7 21,1 4,9 3,3 6,4 3,9 - 9,4 - - 13,6 8,6 38,1
Igual 49,8 60,2 44,1 62,8 35,0 45,3 64,1 19,7 52,8 45,8 68,0 68,4 66,9 56,6 42,9
Peor 37,1 25,5 48,5 15,7 58,1 47,5 29,4 76,5 47,2 44,8 32,0 31,6 19,5 34,8 19,0
N.S. 1,1 0,7 0,7 0,4 2,0 3,9 - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,5 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Las oportunidades para encontrar empleo
Mejor - 6,8 20,6 20,8 12,9 10,4
Igual 30,2 64,4 46,3 52,8 54,9 51,1
Peor 69,8 28,8 31,3 21,6 32,2 34,3
N.S. - - 0,5 3,2 - 3,5
N.C. - - 1,3 1,5 - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Mejor 7,2 8,7 4,9 9,3 4,1 3,3 12,0 3,9 9,7 - 14,3 - 15,9 4,7 6,8
Igual 39,7 56,4 23,5 69,1 11,5 19,3 26,3 9,8 20,2 26,6 18,5 57,4 44,1 47,3 71,3
Peor 50,9 33,0 70,3 19,4 82,9 77,5 61,7 86,3 70,1 68,7 67,3 42,6 39,9 45,0 18,8
N.S. 1,7 1,5 1,3 2,3 1,5 - - - - - - - - 2,9 -
N.C. 0,5 0,5 - - - - - - - 4,7 - - - - 3,1
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Mejor 8,7 3,3 9,0 9,0 29,3 9,3
Igual 25,8 47,7 48,4 50,9 39,8 46,4
Peor 65,5 42,7 38,9 36,6 30,9 39,9
N.S. - 6,3 2,3 1,4 - 3,2
N.C. - - 1,4 2,1 - 1,2
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Las posibilidades de compaginar  la vida laboral y familliar
Mejor 10,4 13,4 8,8 14,8 3,8 10,0 15,0 4,8 9,7 9,0 20,7 - - 14,6 17,2
Igual 29,6 35,8 18,0 43,4 14,1 17,2 22,5 20,1 9,9 14,1 14,3 46,5 13,6 26,8 40,8
Peor 58,5 50,2 72,2 41,4 80,8 72,8 62,5 75,1 80,4 76,8 65,0 53,5 86,4 53,7 42,1
N.S. 0,9 - 0,9 - 0,5 - - - - - - - - 4,9 -
N.C. 0,5 0,7 - 0,4 0,8 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Las posibilidades de compaginar  la vida laboral y familliar
Mejor 8,7 5,6 11,6 15,4 - 10,4
Igual 33,0 57,5 41,1 46,2 26,3 37,3
Peor 58,3 37,0 45,3 31,7 67,8 48,5
N.S. - - 1,4 4,6 5,8 2,6
N.C. - - 0,5 2,1 - 1,2
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política
Mejor 17,8 25,5 11,5 34,6 7,2 7,0 26,0 3,9 32,2 14,4 14,3 20,7 15,9 20,2 16,9
Igual 51,9 61,1 48,8 47,8 41,9 48,0 64,4 39,5 45,3 59,2 18,5 79,3 70,5 52,2 51,5
Peor 27,2 11,2 38,3 12,2 49,1 45,1 9,6 56,6 22,5 26,4 67,3 - 13,6 27,6 28,9
N.S. 2,3 1,9 1,0 4,0 1,5 - - - - - - - - - 2,7
N.C. 0,8 0,3 0,4 1,3 0,3 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política
Mejor 8,7 15,9 17,3 18,6 22,4 17,8
Igual 69,1 51,4 52,7 55,5 38,9 56,3
Peor 13,8 29,8 23,1 20,8 38,7 19,0
N.S. - 2,9 5,0 3,0 - 5,0
N.C. 8,4 - 1,9 2,1 - 1,9
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
El acceso a la educación
Mejor 12,4 13,1 11,9 17,7 7,2 7,0 22,4 3,9 - 9,7 35,0 - - 2,3 15,6
Igual 84,1 85,7 82,6 81,8 86,3 84,0 77,6 92,3 89,7 90,3 65,0 100,0 80,5 93,2 81,5
Peor 3,2 1,0 5,3 0,5 5,3 9,0 - 3,8 10,3 - - - 19,5 4,5 -
N.S. 0,2 - 0,2 - 0,8 - - - - - - - - - 2,9
N.C. 0,2 0,3 - - 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

El acceso a la educación
Mejor 18,1 3,3 13,8 24,6 6,4 13,4
Igual 81,9 91,8 82,7 69,1 93,6 85,3
Peor - 4,8 3,2 5,0 - 1,3
N.S. - - - 1,4 - -
N.C. - - 0,4 - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Pregunta 8
Ahora voy a leerle unas frases sobre la situación de las mujeres en el mundo laboral y quisiera que me dijera si está más
bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de ellas.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Las mujeres tienen que esforzarse más que los hombres para demostrar que pueden desempeñar el mismo puesto de trabajo
Más bien de acuerdo 51,8 33,7 69,2 23,4 79,8 82,9 61,9 82,5 45,7 48,6 46,3 79,3 69,4 47,5 40,6
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 1,0 1,7 0,7 0,4 - 3,5 - - - - - - - -

Más bien en desacuerdo 46,2 64,2 28,7 74,5 19,1 17,1 34,6 17,5 54,3 51,4 53,7 20,7 30,6 52,5 59,4
N.S. 0,6 0,2 0,4 0,7 0,3 - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,9 - 0,6 0,5 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Las mujeres tienen que esforzarse más que los hombres para demostrar que
pueden desempeñar el mismo puesto de trabajo
Más bien de acuerdo 78,0 36,7 38,1 46,3 57,9 46,4
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - 1,3 2,1 - 0,5

Más bien en desacuerdo 22,0 63,3 60,2 48,6 42,1 49,7
N.S. - - 0,4 2,9 - 2,7
N.C. - - - - - 0,6
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
La igualdad de las mujeres en el mundo laboral depende más de ellas que de cualquier ley
Más bien de acuerdo 52,6 66,4 45,0 71,6 34,4 51,7 70,3 29,9 29,9 51,5 36,3 46,5 45,2 36,0 48,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,5 1,2 1,4 - 1,6 6,1 - - - 4,6 - - - 2,2 3,8

Más bien en desacuerdo 42,6 28,7 50,6 25,9 59,8 42,2 29,7 70,1 57,6 43,9 63,7 53,5 54,8 56,1 48,1
N.S. 2,0 1,5 2,2 2,1 2,8 - - - 12,5 - - - - 5,6 -
N.C. 1,2 2,2 0,8 0,4 1,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

La igualdad de las mujeres en el mundo laboral depende más de ellas que de
cualquier ley
Más bien de acuerdo 39,2 46,4 54,9 62,7 24,1 54,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

7,8 - 0,8 1,5 11,1 3,0

Más bien en desacuerdo 44,6 53,6 42,0 28,9 64,7 37,9
N.S. - - 1,5 5,0 - 2,7
N.C. 8,4 - 0,8 1,9 - 2,1
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Compaginar vida familiar y laboral es un asunto privado de organización doméstica entre hombres y mujeres y de poco sirve que intervengan las
instituciones
Más bien de acuerdo 51,4 67,5 41,3 72,4 20,3 38,6 43,5 23,4 45,3 13,4 81,5 78,1 65,6 49,2 64,5
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 1,2 1,9 0,9 0,4 - 6,5 - - - - - - 2,8 5,1

Más bien en desacuerdo 46,5 31,0 56,1 26,1 77,9 58,0 46,6 71,8 54,7 86,6 18,5 21,9 34,4 45,8 30,4
N.S. 0,5 0,2 0,3 0,6 0,6 3,4 - 4,8 - - - - - 2,2 -
N.C. 0,4 - 0,4 - 0,8 - 3,4 - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Compaginar vida familiar y laboral es un asunto privado de organización
doméstica entre hombres y mujeres y de poco sirve que intervengan las
instituciones
Más bien de acuerdo 41,3 70,7 59,4 56,5 53,6 59,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 2,2 - 0,6

Más bien en desacuerdo 58,7 29,3 39,3 36,5 46,4 39,5
N.S. - - 0,3 2,9 - -
N.C. - - 1,0 1,9 - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Cuando un porcentaje elevado de mujeres comienza a acceder a una profesión, esta tiende a perder prestigio social
Más bien de acuerdo 9,5 5,7 13,0 6,9 11,2 14,3 7,4 5,4 - 5,3 17,8 - - 9,8 5,9
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 0,4 0,2 - 0,6 - 2,7 - - - - - - 2,5 3,8

Más bien en desacuerdo 89,1 93,4 86,8 93,1 87,4 85,7 89,9 90,8 100,0 94,7 82,2 100,0 84,1 87,7 90,3
N.S. 0,7 0,5 - - 0,4 - - 3,8 - - - - 15,9 - -
N.C. 0,2 - - - 0,5 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Cuando un porcentaje elevado de mujeres comienza a acceder a una
profesión, esta tiende a perder prestigio social
Más bien de acuerdo 32,8 4,3 8,3 15,0 - 11,4
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - 1,1 - - -

Más bien en desacuerdo 58,8 95,7 89,6 79,6 100,0 84,9
N.S. - - 1,0 3,3 - 3,0
N.C. 8,4 - - 2,1 - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Pregunta 9
En general, ¿con qué frecuencia, a menudo, algunas veces, raramente o nunca, habla o discute de asuntos relacionados
con la igualdad entre hombres y mujeres con su...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Familia (padre, madre, cónyuge, pareja, hijos/as, etc.)
A menudo 27,1 21,5 30,1 22,5 39,6 27,4 16,7 44,6 10,3 29,1 14,2 52,2 50,3 39,6 28,2
Algunas veces 31,4 30,3 38,2 27,2 33,7 38,9 38,1 36,5 44,9 43,6 32,7 - 20,4 26,3 32,1
Raramente 26,0 31,7 20,5 31,7 19,2 18,3 30,1 15,0 21,9 17,6 20,7 47,8 13,6 16,0 20,8
Nunca 15,0 16,4 11,0 18,6 6,3 15,4 15,0 3,9 22,9 9,7 14,5 - 15,7 18,2 18,9
(NO LEER) No procede 0,1 - 0,2 - - - - - - - - - - - -
N.S. 0,0 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,2 - - 1,3 - - - - - 17,8 - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Familia (padre, madre, cónyuge, pareja, hijos/as, etc.)
A menudo 32,4 10,8 23,2 31,4 14,8 20,8
Algunas veces 25,6 29,8 25,8 13,6 16,3 29,7
Raramente 9,0 56,0 29,1 27,5 48,9 26,4
Nunca 33,1 3,3 21,9 24,0 20,0 21,9
(NO LEER) No procede - - - - - -
N.S. - - - - - 0,6
N.C. - - - 3,5 - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Amigos y amigas
A menudo 28,7 22,0 29,8 21,7 40,8 32,3 15,7 44,0 - 50,4 34,9 - 35,4 48,7 29,6
Algunas veces 36,1 34,6 38,3 35,7 39,3 33,7 59,2 47,9 42,7 25,5 32,7 20,7 64,6 28,2 48,8
Raramente 23,8 31,5 23,5 27,4 14,7 15,3 21,2 8,1 34,4 14,4 - 47,8 - 14,6 18,8
Nunca 11,0 11,3 8,4 15,1 4,8 18,8 3,9 - 22,9 9,7 14,5 31,6 - 8,4 2,8
(NO LEER) No procede 0,0 0,2 - - - - - - - - - - - - -
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 - - 0,4 - - - - - 17,8 - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Amigos y amigas
A menudo 32,4 37,1 24,4 38,6 27,5 24,7
Algunas veces 19,3 41,1 33,8 25,8 34,9 30,8
Raramente 15,9 18,4 26,4 14,7 16,8 27,9
Nunca 32,3 3,3 15,3 20,9 15,0 15,9
(NO LEER) No procede - - - - - -
N.S. - - - - 5,8 0,6
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Compañero/as de estudio o trabajo
A menudo 20,5 16,4 20,0 20,4 26,4 28,1 13,4 25,3 - 37,2 34,9 - 15,9 29,5 27,5
Algunas veces 27,3 28,7 30,9 21,1 23,3 25,3 41,0 29,3 55,6 30,2 17,8 20,7 28,4 31,5 26,3
Raramente 27,3 29,3 27,1 29,8 30,7 21,6 23,9 13,7 34,4 19,2 32,7 47,8 39,9 14,0 15,5
Nunca 17,4 17,6 11,9 25,9 12,3 21,1 11,3 13,0 9,9 13,4 14,5 31,6 15,7 16,2 17,5
(NO LEER) No procede 6,6 6,6 9,4 2,8 6,4 3,9 10,3 18,7 - - - - - 8,7 13,1
N.S. 0,3 0,2 0,2 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,6 1,1 0,4 - 0,9 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Compañero/as de estudio o trabajo
A menudo 15,8 23,9 19,7 30,6 16,0 15,0
Algunas veces 19,1 26,2 25,5 21,2 22,9 29,0
Raramente 48,8 28,6 24,9 21,6 20,9 26,2
Nunca 8,0 21,4 27,1 23,8 26,9 16,4
(NO LEER) No procede 8,4 - 1,6 2,8 13,2 10,5
N.S. - - 0,4 - - 1,8
N.C. - - 0,8 - - 1,1
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Pregunta 10
Ahora dígame si aprueba o desaprueba las siguientes conductas posibles.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Que un hombre se acoja al permiso de paternidad de 16 semanas para cuidar a su hijo o hija
Aprueba 90,4 84,1 95,1 83,9 98,9 94,5 77,1 100,0 87,0 100,0 85,5 78,1 100,0 97,1 97,2
Desaprueba 8,6 14,9 4,9 15,0 1,1 5,5 18,9 - 13,0 - 14,5 21,9 - 2,9 2,8
N.S. 0,7 0,5 - 0,6 - - 4,0 - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,5 - 0,5 - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Que un hombre se acoja al permiso de paternidad de 16 semanas para cuidar
a su hijo o hija
Aprueba 81,9 96,4 93,0 82,2 72,4 84,3
Desaprueba 18,1 3,6 6,1 14,2 15,8 12,1
N.S. - - 0,9 2,1 6,8 3,6
N.C. - - - 1,5 5,0 -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Que un hombre asuma una parte igualitaria de las tareas del hogar
Aprueba 98,4 97,0 100,0 97,7 100,0 96,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Desaprueba 0,9 1,9 - 1,8 - - - - - - - - - - -
N.S. 0,2 0,4 - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 0,7 - 0,4 - 3,7 - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Que un hombre asuma una parte igualitaria de las tareas del hogar
Aprueba 100,0 100,0 98,0 97,9 88,0 95,5
Desaprueba - - 1,2 - 12,0 1,9
N.S. - - 0,5 - - 1,2
N.C. - - 0,4 2,1 - 1,3
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Que un hombre recrimine a sus amigos por tener comportamientos machistas
Aprueba 86,6 87,1 89,8 75,5 94,8 90,0 85,5 91,9 100,0 86,6 100,0 74,2 84,3 97,9 86,1
Desaprueba 11,9 11,6 9,8 19,6 4,5 10,0 14,5 3,8 - 13,4 - 25,8 15,7 2,1 13,9
N.S. 0,8 0,2 0,2 3,1 0,7 - - - - - - - - - -
N.C. 0,7 1,1 0,2 1,8 - - - 4,3 - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Que un hombre recrimine a sus amigos por tener comportamientos
machistas
Aprueba 83,7 83,6 83,4 75,8 78,4 81,3
Desaprueba 16,3 16,4 14,4 24,2 21,6 15,9
N.S. - - 1,5 - - 1,4
N.C. - - 0,7 - - 1,4
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Que un hombre se defina como feminista
Aprueba 76,4 68,4 89,0 46,7 92,0 78,3 84,7 94,6 67,3 95,3 82,2 74,2 100,0 82,6 86,2
Desaprueba 18,0 25,0 8,5 43,6 6,5 14,6 12,6 - - - - - - 15,2 10,7
N.S. 2,8 3,1 2,0 6,2 1,1 3,4 - 5,4 12,5 - - - - - -
N.C. 2,9 3,5 0,4 3,6 0,4 3,7 2,7 - 20,2 4,7 17,8 25,8 - 2,2 3,1
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Que un hombre se defina como feminista
Aprueba 65,5 81,5 69,9 68,3 67,0 70,9
Desaprueba 34,5 18,5 23,2 25,9 23,5 16,2
N.S. - - 1,9 4,4 4,5 5,2
N.C. - - 5,0 1,5 5,0 7,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Pregunta 11
¿Y en qué medida está de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones, muy de acuerdo, bastante, poco o nada
de acuerdo?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
La maternidad es la mayor satisfacción que una mujer puede tener
Muy de acuerdo 31,5 42,1 28,9 44,7 13,5 15,1 26,5 23,8 9,9 19,0 57,0 57,4 20,4 27,8 35,5
Bastante de acuerdo 28,0 30,0 27,5 32,7 19,1 40,5 44,8 18,0 44,9 32,4 - 21,9 - 28,8 23,9
Poco de acuerdo 21,7 16,6 21,9 11,2 34,8 26,9 15,7 39,2 12,2 39,2 - 20,7 79,6 18,3 33,6
Nada de acuerdo 10,5 4,4 13,7 4,9 24,6 11,6 2,7 - 10,3 4,1 28,8 - - 12,9 4,1
N.S. 6,7 6,3 5,7 5,2 6,2 3,3 10,3 19,1 22,7 5,2 14,3 - - 12,2 -
N.C. 1,6 0,6 2,3 1,3 1,8 2,6 - - - - - - - - 2,9
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

La maternidad es la mayor satisfacción que una mujer puede tener
Muy de acuerdo 34,5 19,2 27,0 42,1 35,1 38,6
Bastante de acuerdo 19,3 43,5 28,3 27,0 35,6 27,8
Poco de acuerdo 23,9 20,4 22,5 21,7 29,3 14,6
Nada de acuerdo 15,0 8,1 10,2 2,3 - 8,8
N.S. - 3,6 9,4 2,8 - 9,8
N.C. 7,3 5,2 2,5 4,0 - 0,6
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Se critica más a una mujer con una vida sexual activa que a un hombre
Muy de acuerdo 46,5 32,8 59,9 34,9 62,6 51,3 40,6 58,5 35,8 58,7 32,0 47,8 49,9 38,3 52,4
Bastante de acuerdo 29,7 30,5 27,5 28,9 28,3 38,0 26,3 32,3 54,3 28,4 33,0 52,2 19,5 43,9 18,0
Poco de acuerdo 12,5 18,1 6,7 17,8 5,5 3,4 19,6 9,2 - 8,3 20,7 - 15,7 2,1 25,9
Nada de acuerdo 9,4 16,9 4,6 15,1 3,1 3,6 9,6 - 9,9 - 14,3 - 14,8 11,0 3,8
N.S. 1,1 1,0 0,9 2,3 - - 3,9 - - 4,6 - - - - -
N.C. 0,8 0,7 0,5 1,0 0,5 3,7 - - - - - - - 4,7 -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Se critica más a una mujer con una vida sexual activa que a un hombre
Muy de acuerdo 49,7 45,3 44,4 34,7 28,0 38,6
Bastante de acuerdo 34,0 33,4 31,2 31,5 44,4 27,2
Poco de acuerdo - 10,4 12,7 27,2 18,1 17,1
Nada de acuerdo 16,3 10,8 10,9 4,5 9,5 10,8
N.S. - - 0,4 - - 4,0
N.C. - - 0,5 2,1 - 2,3
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
La crítica a los chistes machistas es exagerada
Muy de acuerdo 22,4 29,7 19,0 37,4 9,1 16,0 23,9 6,0 32,6 8,8 20,7 57,4 14,8 21,1 46,7
Bastante de acuerdo 27,1 30,6 25,9 29,4 19,3 26,4 26,9 13,5 36,9 36,4 50,5 - 29,3 32,9 14,2
Poco de acuerdo 29,2 27,3 30,3 22,4 37,4 27,2 32,9 50,1 9,9 39,3 14,5 42,6 55,9 17,5 32,6
Nada de acuerdo 18,4 9,9 23,2 7,9 32,3 26,6 12,9 25,6 20,6 15,5 14,2 - - 25,7 6,5
N.S. 1,8 1,9 0,8 1,1 1,0 3,7 - 4,9 - - - - - 2,8 -
N.C. 1,2 0,6 0,7 1,8 0,9 - 3,4 - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

La crítica a los chistes machistas es exagerada
Muy de acuerdo 24,7 16,1 23,5 19,8 11,1 20,7
Bastante de acuerdo 28,0 27,0 32,2 19,4 49,5 25,8
Poco de acuerdo 31,4 44,7 22,9 40,7 5,9 26,0
Nada de acuerdo 8,7 7,0 18,4 17,2 22,0 19,0
N.S. 7,1 - 1,4 2,9 11,5 5,1
N.C. - 5,2 1,7 - - 3,4
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
La mayor parte de la pornografía es machista
Muy de acuerdo 49,6 40,8 59,7 32,0 66,0 52,0 53,5 62,5 32,8 64,1 28,8 53,5 68,4 39,1 59,4
Bastante de acuerdo 28,0 32,0 26,2 30,9 25,5 38,4 36,0 27,9 34,6 23,7 39,2 46,5 - 39,3 21,3
Poco de acuerdo 9,3 11,9 6,8 14,2 3,4 6,0 6,5 - 13,0 7,6 - - - 8,5 12,5
Nada de acuerdo 6,8 9,2 4,3 12,2 2,3 3,6 - - 9,9 - 17,8 - 15,7 5,3 6,8
N.S. 5,4 5,0 2,8 9,8 2,3 - 3,9 9,7 - 4,6 14,3 - 15,9 7,8 -
N.C. 0,9 1,0 0,4 0,9 0,5 - - - 9,7 - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

La mayor parte de la pornografía es machista
Muy de acuerdo 49,0 41,6 41,2 53,1 35,9 46,7
Bastante de acuerdo 17,3 30,6 27,2 18,0 35,2 23,8
Poco de acuerdo 8,7 7,4 15,7 8,9 16,9 7,6
Nada de acuerdo 17,1 11,9 7,8 13,8 6,4 6,9
N.S. 8,0 3,3 7,1 4,0 5,6 12,9
N.C. - 5,2 1,0 2,1 - 2,0
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Siempre es agradable recibir un piropo
Muy de acuerdo 22,5 30,2 14,9 42,6 8,2 22,3 7,8 4,9 20,0 18,7 33,0 47,8 29,5 17,6 24,3
Bastante de acuerdo 27,0 35,1 23,1 36,8 15,3 14,4 43,9 12,7 34,3 26,9 35,0 31,6 15,7 27,2 39,3
Poco de acuerdo 29,3 23,1 35,2 12,9 40,8 36,8 42,8 46,7 35,4 26,4 - 20,7 54,8 27,7 26,3
Nada de acuerdo 16,5 7,0 23,6 4,9 30,6 17,5 5,5 25,2 10,3 22,8 14,2 - - 24,6 7,0
N.S. 2,9 3,4 1,8 0,7 3,2 6,5 - 10,4 - - - - - 2,9 3,0
N.C. 1,8 1,3 1,3 2,0 1,9 2,6 - - - 5,2 17,8 - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Siempre es agradable recibir un piropo
Muy de acuerdo 25,8 18,7 28,8 29,8 17,5 20,2
Bastante de acuerdo 34,5 39,2 22,3 14,1 26,7 32,4
Poco de acuerdo 25,3 26,1 32,1 17,8 46,0 22,7
Nada de acuerdo 14,4 16,0 11,6 29,7 5,3 15,4
N.S. - - 2,0 6,7 - 6,7
N.C. - - 3,1 1,9 4,5 2,5
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)
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Pregunta 12
Los siguientes comportamientos que le voy a mencionar, ¿cree Ud. que son más propios de los hombres, de las mujeres
o de ambos por igual?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Tomar la iniciativa en una relación sexual
Más propios de hombres 27,4 18,5 27,3 27,1 31,8 33,3 25,7 39,7 33,2 35,9 - 25,8 36,3 29,8 26,6
Más propios de mujeres 2,0 2,8 1,6 1,6 0,3 3,7 3,9 - - - - - - - -
De ambos por igual 69,8 78,0 70,4 70,3 67,4 63,0 66,9 55,3 66,8 64,1 100,0 74,2 63,7 68,0 73,4
N.S. 0,7 0,8 0,2 1,1 - - 3,5 4,9 - - - - - 2,2 -
N.C. 0,2 - 0,4 - 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Tomar la iniciativa en una relación sexual
Más propios de hombres 26,0 50,3 33,6 30,4 38,1 23,9
Más propios de mujeres - - 2,0 5,9 4,9 3,7
De ambos por igual 74,0 49,7 63,0 62,3 57,1 71,8
N.S. - - 1,4 1,4 - 0,6
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Pagar por mantener relaciones sexuales
Más propios de hombres 85,5 83,8 88,0 84,5 92,5 89,6 92,7 95,1 79,8 90,6 53,7 68,4 84,3 85,1 86,7
Más propios de mujeres 0,3 - 0,3 0,5 - - - - - - - - - - -
De ambos por igual 11,0 13,4 9,5 11,8 5,5 10,4 7,3 4,9 20,2 4,8 17,8 - 15,7 4,7 10,5
N.S. 2,5 2,0 2,0 2,6 1,5 - - - - - 28,5 - - 7,7 2,7
N.C. 0,8 0,8 0,2 0,6 0,4 - - - - 4,6 - 31,6 - 2,5 -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Pagar por mantener relaciones sexuales
Más propios de hombres 82,9 92,6 86,7 80,4 95,0 66,9
Más propios de mujeres - - - 1,8 5,0 1,0
De ambos por igual 17,1 7,4 10,9 16,2 - 20,3
N.S. - - 1,0 - - 10,3
N.C. - - 1,4 1,6 - 1,5
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Hablar abiertamente sobre sus sentimientos
Más propios de hombres 3,0 2,9 2,9 2,5 4,1 2,7 2,7 - - - - - - - 3,6
Más propios de mujeres 47,4 37,7 47,5 41,9 62,3 53,8 63,6 51,0 65,3 67,6 18,5 42,6 69,2 50,4 36,7
De ambos por igual 48,5 58,0 48,6 55,2 33,2 43,4 33,7 49,0 34,7 27,7 81,5 57,4 30,8 47,4 59,7
N.S. 0,9 1,3 0,9 0,4 - - - - - - - - - 2,2 -
N.C. 0,2 0,3 - - 0,4 - - - - 4,7 - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Hablar abiertamente sobre sus sentimientos
Más propios de hombres - 3,3 2,2 4,1 5,6 5,2
Más propios de mujeres 52,6 62,1 51,0 57,5 74,1 30,1
De ambos por igual 47,4 34,5 45,8 34,5 20,2 62,6
N.S. - - 0,9 1,8 - 2,0
N.C. - - - 2,1 - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Ver pornografía
Más propios de hombres 66,3 60,5 73,9 61,4 78,1 91,6 49,6 90,3 55,6 82,2 32,3 68,4 36,3 55,8 49,8
Más propios de mujeres 0,2 - - 0,5 - - - - 12,5 - - - - - 3,0
De ambos por igual 29,8 35,1 24,5 34,6 20,4 5,8 39,6 9,7 31,9 8,6 67,7 31,6 63,7 37,6 44,4
N.S. 3,2 4,4 1,6 3,6 1,1 2,5 10,8 - - - - - - 6,6 2,7
N.C. 0,5 - - - 0,4 - - - - 9,3 - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Ver pornografía
Más propios de hombres 69,3 68,0 63,0 63,3 58,9 52,5
Más propios de mujeres - - 0,5 - - -
De ambos por igual 30,7 32,0 33,8 33,2 35,5 34,7
N.S. - - 2,2 1,4 5,6 10,3
N.C. - - 0,5 2,1 - 2,5
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Hablar abiertamente sobre sus deseos sexuales
Más propios de hombres 32,4 28,3 33,5 29,9 37,4 34,7 36,2 51,4 23,3 29,1 38,5 - 39,9 28,7 19,3
Más propios de mujeres 3,7 2,4 3,2 4,3 3,3 9,9 - - - 4,7 - 21,9 - 2,4 9,6
De ambos por igual 60,8 65,3 61,2 64,6 56,4 49,9 63,8 38,8 76,7 61,5 61,5 78,1 60,1 61,3 67,3
N.S. 2,6 3,5 2,1 1,1 2,8 5,6 - 9,7 - - - - - 7,7 -
N.C. 0,4 0,5 - - - - - - - 4,7 - - - - 3,8
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Hablar abiertamente sobre sus deseos sexuales
Más propios de hombres 16,6 31,0 34,0 38,8 49,8 29,8
Más propios de mujeres 9,0 3,4 6,7 3,2 6,8 2,2
De ambos por igual 74,5 65,6 55,8 55,8 38,9 63,2
N.S. - - 3,4 - 4,5 2,7
N.C. - - - 2,1 - 2,0
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023

Pág 26



Pregunta 13
A continuación imagínese en las siguientes situaciones cotidianas en las que tuviera que recurrir a distintos profesionales,
¿quién se esperaría que le atendiera en cada una de estas situaciones, una mujer o un hombre o cualquiera de ellos?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Si llamara para que le repararan la caldera, calentador, lavadora o lavavajillas
Una mujer 1,3 1,2 0,7 2,0 1,1 - 3,9 - - - - - - 4,7 7,7
Un hombre 47,7 47,6 44,2 50,2 49,3 55,9 50,7 59,9 55,6 73,5 33,0 42,6 48,0 52,8 47,7
Cualquiera 50,8 51,2 55,1 47,7 49,6 44,1 45,4 40,1 44,4 26,5 67,0 57,4 52,0 42,5 44,7
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Si llamara para que le repararan la caldera, calentador, lavadora o lavavajillas
Una mujer - - 1,3 1,7 - 1,1
Un hombre 51,8 66,9 49,4 51,1 71,4 33,3
Cualquiera 48,2 33,1 48,4 47,2 28,6 65,0
N.S. - - 0,5 - - -
N.C. - - 0,4 - - 0,6
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Si acudiera a la policía o a la guardia civil a poner una denuncia
Una mujer 2,6 2,3 2,3 2,7 1,8 2,5 11,6 3,8 - - - - - 9,5 8,6
Un hombre 10,1 8,0 9,4 11,4 10,1 17,6 6,6 - 13,0 9,8 - 20,7 19,5 2,8 10,0
Cualquiera 87,1 89,6 88,3 85,9 87,3 79,9 81,7 96,2 87,0 90,2 100,0 79,3 80,5 87,7 81,4
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,8 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Si acudiera a la policía o a la guardia civil a poner una denuncia
Una mujer - - 3,6 6,9 - -
Un hombre - 15,5 13,0 13,1 21,7 10,7
Cualquiera 100,0 84,5 83,0 80,0 72,7 89,3
N.S. - - 0,5 - 5,6 -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Si cogiera un taxi
Una mujer 1,1 1,4 0,4 1,2 1,0 2,7 3,9 3,9 - 4,6 - - - - -
Un hombre 21,7 15,5 22,4 17,8 28,9 36,5 12,0 37,1 25,5 18,6 18,5 20,7 19,5 21,2 34,1
Cualquiera 77,0 83,1 76,9 80,9 69,6 60,8 84,1 59,1 74,5 76,8 81,5 79,3 80,5 78,8 65,9
N.S. 0,1 - 0,3 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Si cogiera un taxi
Una mujer 9,0 4,9 0,6 - - 1,1
Un hombre 18,1 38,9 25,9 25,3 21,9 12,7
Cualquiera 72,9 56,2 73,5 74,7 78,1 86,2
N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Si contratara a alguien para realizar una reforma de su casa
Una mujer 2,6 3,4 2,0 3,3 1,9 - 3,9 3,9 - - - - - 2,7 -
Un hombre 47,5 45,3 45,9 55,7 50,4 59,0 37,1 46,7 65,3 68,9 33,0 42,6 33,1 43,3 48,1
Cualquiera 49,3 50,5 51,8 40,4 47,3 41,0 55,0 49,4 34,7 31,1 67,0 57,4 66,9 54,0 51,9
N.S. 0,3 - 0,3 0,7 0,4 - 4,1 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,8 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Si contratara a alguien para realizar una reforma de su casa
Una mujer - - 4,4 1,5 6,4 2,4
Un hombre 59,8 63,5 50,2 57,0 60,2 28,7
Cualquiera 32,9 36,5 44,8 41,5 33,4 68,2
N.S. - - 0,5 - - -
N.C. 7,3 - - - - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Si tuviera que someterse a una operación en un hospital
Una mujer 5,4 6,5 4,9 7,6 4,6 3,8 2,7 3,8 - - - - 19,5 5,9 7,0
Un hombre 5,2 3,7 4,7 5,7 7,3 15,6 - 3,8 - 4,7 - - - 6,3 2,9
Cualquiera 89,3 89,8 90,4 86,7 88,2 80,7 97,3 92,3 100,0 95,3 100,0 100,0 80,5 87,9 90,1
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

CIS
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Si tuviera que someterse a una operación en un hospital
Una mujer - - 6,3 7,6 10,7 3,6
Un hombre - 5,2 7,4 10,9 12,0 0,5
Cualquiera 100,0 94,8 85,9 81,6 77,3 95,3
N.S. - - 0,3 - - 0,6
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Si llamara a alguien para reparar el ordenador
Una mujer 0,8 1,1 0,3 1,2 1,1 - 3,9 - - - - - - - 8,0
Un hombre 26,1 22,4 27,8 20,1 33,2 34,2 17,6 24,6 - 49,9 18,5 42,6 19,5 23,4 25,7
Cualquiera 72,7 76,5 71,7 78,3 65,2 65,8 78,6 75,4 100,0 50,1 81,5 57,4 80,5 76,6 66,3
N.S. 0,3 - - 0,5 0,5 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,3 - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Si llamara a alguien para reparar el ordenador
Una mujer - - - - 5,6 -
Un hombre 25,5 40,4 28,2 28,9 33,4 17,9
Cualquiera 74,5 59,6 71,3 71,1 61,0 79,5
N.S. - - 0,5 - - 1,3
N.C. - - - - - 1,3
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Si buscara a alguien para cuidar a una persona dependiente
Una mujer 51,1 49,5 54,5 50,2 57,0 56,1 44,5 65,8 55,4 70,0 28,8 20,7 50,1 40,9 46,4
Un hombre 0,2 0,5 - 0,8 - - - - - - - - - - -
Cualquiera 48,1 49,5 45,0 48,9 43,0 43,9 55,5 34,2 44,6 25,4 71,2 53,5 49,9 56,7 53,6
N.S. 0,3 0,3 0,5 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,3 - - - - - - - 4,7 - 25,8 - 2,5 -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Si buscara a alguien para cuidar a una persona dependiente
Una mujer 43,1 62,8 48,8 50,3 57,7 38,2
Un hombre - - - - - 0,5
Cualquiera 56,9 37,2 51,2 48,5 42,3 58,9
N.S. - - - 1,2 - 1,8
N.C. - - - - - 0,6
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
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Pregunta 14
En los últimos 12 meses, ¿ha presenciado o realizado alguna de las siguientes acciones?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Presenció algún caso de discriminación sexual en el trabajo
Sí 5,4 2,1 5,1 4,4 10,0 10,0 3,9 - - 5,1 - - - 7,0 8,8
No 86,4 90,7 84,4 93,9 83,4 78,9 85,9 94,0 100,0 86,8 100,0 100,0 100,0 80,1 78,0
(NO LEER) No procede 7,2 6,6 9,2 1,7 5,7 7,2 10,2 6,0 - 3,9 - - - 10,7 13,1
N.S. 0,4 - - - 0,6 3,9 - - - - - - - 2,2 -
N.C. 0,6 0,7 1,4 - 0,3 - - - - 4,1 - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Presenció algún caso de discriminación sexual en el trabajo
Sí 8,7 6,5 8,4 5,2 - 4,0
No 91,3 82,1 86,7 84,6 72,5 81,0
(NO LEER) No procede - 11,4 4,9 6,2 27,5 12,7
N.S. - - - 1,9 - 1,8
N.C. - - - 2,1 - 0,5
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Escuchó comentarios sexistas por parte de amigos/as o familiares
Sí 49,2 35,8 60,7 36,3 67,6 73,4 41,2 71,0 30,5 82,2 50,5 46,5 69,2 48,2 45,7
No 50,1 63,5 39,1 63,7 32,0 26,6 58,8 29,0 69,5 17,8 49,5 53,5 30,8 49,8 54,3
(NO LEER) No procede 0,2 - - - - - - - - - - - - - -
N.S. 0,3 - 0,2 - 0,4 - - - - - - - - 2,1 -
N.C. 0,2 0,8 - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Escuchó comentarios sexistas por parte de amigos/as o familiares
Sí 32,0 63,3 43,8 44,9 37,9 33,9
No 68,0 36,7 54,8 55,1 57,1 63,1
(NO LEER) No procede - - 0,6 - 5,0 1,0
N.S. - - 0,8 - - 1,3
N.C. - - - - - 0,8
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
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Noviembre 2023

Pág 31



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Firmó una petición (online o en papel) a favor de la igualdad de género
Sí 15,6 8,8 23,7 5,0 31,3 10,5 13,4 45,8 10,3 17,9 14,3 - - 10,1 9,9
No 83,4 90,7 75,4 95,0 67,0 89,5 86,6 54,2 89,7 82,1 85,7 100,0 100,0 89,9 90,1
(NO LEER) No procede 0,2 - - - - - - - - - - - - - -
N.S. 0,7 0,2 0,7 - 1,7 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,3 0,3 - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Firmó una petición (online o en papel) a favor de la igualdad de género
Sí 9,0 - 7,7 24,8 - 9,7
No 91,0 100,0 90,7 75,2 95,0 87,0
(NO LEER) No procede - - 0,6 - - 1,2
N.S. - - 1,0 - 5,0 1,3
N.C. - - - - - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Presenció como un hombre acosaba sexualmente a una mujer
Sí 8,1 3,2 9,9 1,6 13,6 14,5 6,9 22,0 9,7 3,6 - - - 10,9 13,4
No 91,7 96,8 90,1 98,4 86,4 85,5 93,1 78,0 90,3 96,4 82,2 100,0 100,0 89,1 86,6
(NO LEER) No procede 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - 17,8 - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Presenció como un hombre acosaba sexualmente a una mujer
Sí 8,7 12,3 10,7 11,5 - 5,9
No 91,3 87,7 88,7 88,5 100,0 93,3
(NO LEER) No procede - - 0,6 - - 0,8
N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Se enfrentó a alguien que estaba acosando sexualmente a una mujer
Sí 8,3 4,0 8,7 8,0 12,0 8,8 6,9 13,1 9,7 - - - - 20,3 19,2
No 91,5 96,0 91,0 92,0 88,0 91,2 93,1 86,9 90,3 96,3 100,0 100,0 100,0 79,7 80,8
(NO LEER) No procede 0,3 - 0,3 - - - - - - 3,7 - - - - -
N.S. - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

CIS
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P15MV NO PROCEDE EL CRUCE

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Se enfrentó a alguien que estaba acosando sexualmente a una mujer
Sí 8,7 4,6 7,9 17,4 4,8 7,0
No 91,3 95,4 91,5 80,8 95,2 92,6
(NO LEER) No procede - - 0,6 1,8 - 0,4
N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Participó en una manifestación o protesta a favor de los derechos de las mujeres
Sí 17,0 4,9 26,8 2,6 37,2 23,3 7,3 66,5 32,8 28,6 17,8 31,6 - 35,1 16,8
No 82,6 95,1 72,9 96,9 62,1 76,7 92,7 33,5 67,2 67,7 82,2 68,4 100,0 64,9 83,2
(NO LEER) No procede 0,2 - 0,3 - - - - - - 3,7 - - - - -
N.S. 0,1 - - 0,5 0,7 - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Participó en una manifestación o protesta a favor de los derechos de las
mujeres
Sí - 8,7 8,4 12,9 4,6 8,1
No 100,0 91,3 91,0 87,1 95,4 91,1
(NO LEER) No procede - - 0,6 - - 0,8
N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
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Pregunta 16
En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa “nada feminista” y 10 “muy feminista”, ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
0 Nada feminista 10,3 12,3 3,2 37,8 1,4 - - - 9,9 3,9 - - - 3,4 13,1
1 1,4 2,4 - 5,6 - - - - - - - 25,8 - - 6,9
2 2,0 2,5 0,5 5,8 - 3,6 - - - - - - - 2,6 6,6
3 2,9 4,2 2,2 6,6 0,8 2,6 6,2 - - - - - - 4,7 3,1
4 3,2 3,0 2,1 4,7 1,3 - - - - 4,7 14,3 20,7 - 5,0 -
5 23,0 34,6 13,7 21,0 9,9 15,7 24,0 4,9 32,2 4,7 39,2 - 15,7 18,4 23,6
6 9,2 11,5 8,8 5,4 5,3 8,0 17,2 24,3 12,2 14,5 - 21,9 29,5 10,3 11,1
7 17,5 12,5 23,9 5,2 24,7 28,9 23,5 16,2 22,4 35,6 - 31,6 39,9 21,4 17,2
8 17,9 9,4 27,4 3,0 38,4 23,3 22,4 22,4 13,0 26,8 14,2 - 14,8 15,2 3,0
9 5,4 2,1 8,6 0,9 9,8 11,4 - 8,9 10,3 5,2 14,5 - - 10,6 8,0
10 Muy feminista 5,8 3,9 8,9 2,0 8,5 2,8 2,7 23,3 - 4,6 17,8 - - 8,4 7,2
N.S. 0,6 0,6 0,5 1,5 - - 4,0 - - - - - - - -
N.C. 0,7 1,1 0,3 0,4 - 3,7 - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media 5,77 5,03 6,95 2,88 7,42 6,86 6,38 7,76 5,87 6,86 6,76 4,61 6,54 6,43 5,03
Desviación típica 2,71 2,60 2,08 2,85 1,65 1,78 1,55 1,63 2,49 1,93 2,44 2,69 1,02 2,35 3,10
(N) (1.986) (403) (440) (178) (271) (31) (29) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

0 Nada feminista 26,1 8,6 15,0 14,7 4,5 9,5
1 - - 1,6 - 6,8 -
2 - 17,1 1,9 4,1 - 0,6
3 - - 3,4 1,7 5,6 1,6
4 - 3,6 5,9 5,2 11,4 4,4
5 25,2 29,5 31,8 25,4 30,4 35,7
6 8,7 3,4 9,0 6,5 10,4 11,5
7 23,9 20,5 9,7 18,2 20,8 16,7
8 8,7 13,8 11,5 8,7 5,3 10,8
9 7,3 3,5 3,4 6,5 4,9 3,0
10 Muy feminista - - 4,8 7,5 - 2,7
N.S. - - 0,9 - - 1,2
N.C. - - 1,0 1,5 - 2,3
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media 4,81 5,02 5,01 5,39 5,15 5,48
Desviación típica 3,22 2,57 2,80 2,97 2,23 2,33
(N) (12) (32) (220) (58) (20) (153)

CIS
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Pregunta 17
En la actualidad ¿tiene Ud. pareja, independientemente de si vive con ella o no?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Sí 77,2 84,1 80,0 79,4 77,6 66,6 78,7 82,9 90,1 83,7 81,5 100,0 63,7 57,2 88,6
No 22,8 15,9 20,0 20,6 22,4 33,4 21,3 17,1 9,9 16,3 18,5 - 36,3 42,8 11,4
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Sí 76,8 32,9 63,7 84,2 54,9 77,8
No 23,2 67,1 35,9 15,8 45,1 22,2
N.S. - - 0,5 - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA, NO SABEN O NO CONTESTAN
(Todos excepto 2 en P17)

(N=1.554)

Pregunta 17a
Y su pareja es...

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Un hombre 2,8 1,3 4,1 1,4 6,1 7,7 3,5 - - - - - - - -
Una mujer 97,1 98,7 95,9 98,6 93,9 92,3 96,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
(NO LEER) Otra
respuesta

0,1 - - - - - - - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.554) (345) (355) (144) (210) (22) (24) (20) (8) (18) (6) (5) (4) (21) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Un hombre 11,4 - 3,5 - - 0,7
Una mujer 88,6 100,0 94,9 100,0 100,0 99,3
(NO LEER) Otra
respuesta

- - 0,7 - - -

N.S. - - - - - -
N.C. - - 0,8 - - -
(N) (9) (11) (144) (50) (11) (124)

CIS
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Pregunta 18
Actualmente, ¿está Ud. viviendo...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Solo/a 15,4 15,2 15,0 10,4 16,7 20,9 16,7 16,8 19,6 12,6 - - - 15,5 6,6
Solo/a con sus hijos/as 2,1 2,1 1,8 3,9 0,6 5,8 3,9 - - - - - - - -
Con su cónyuge o pareja 29,2 29,9 35,0 23,3 30,0 27,9 31,5 24,5 55,2 31,8 53,0 - - 30,2 27,2
Con su cónyuge o pareja
con hijos/as

31,6 37,7 30,7 38,9 29,8 27,7 30,5 54,5 25,2 42,1 28,5 100,0 35,2 18,4 40,5

Con su cónyuge o pareja
con hijos/as y otras
personas

3,0 4,0 2,9 1,8 3,5 - 6,7 - - 5,1 - - - 5,3 -

Con su padre y/o madre
con o sin hermanos/as
con o sin otros parientes

15,0 8,3 12,0 16,5 13,7 15,1 10,6 - - 8,3 18,5 - 49,9 18,8 19,2

Con otros familiares
(hermanos/as, tíos/as,
etc.)

0,8 - 1,0 1,1 0,9 - - 4,3 - - - - - 4,9 6,5

Con amigos/as,
compañeros/as de piso,
etc.

2,0 1,8 1,2 3,6 3,3 - - - - - - - 14,8 6,9 -

Otra situación 0,7 0,9 0,4 - 1,5 2,7 - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 - 0,5 - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Solo/a 16,9 5,2 19,7 20,2 6,4 17,7
Solo/a con sus hijos/as 7,1 - 1,5 4,6 15,4 2,5
Con su cónyuge o pareja 24,4 - 25,1 15,6 20,5 34,9
Con su cónyuge o pareja
con hijos/as

28,5 - 23,1 27,3 17,6 30,6

Con su cónyuge o pareja
con hijos/as y otras
personas

- - 1,2 6,8 10,4 3,0

Con su padre y/o madre
con o sin hermanos/as
con o sin otros parientes

15,2 94,8 24,8 22,7 23,7 9,9

Con otros familiares
(hermanos/as, tíos/as,
etc.)

- - 0,6 1,5 - 0,8

Con amigos/as,
compañeros/as de piso,
etc.

7,8 - 2,2 1,4 5,9 0,6

Otra situación - - 1,8 - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Pregunta 19
Y en un día laborable normal ¿cuánto tiempo emplea Ud., aproximadamente, en realizar tareas del hogar, es decir,
cocinar, limpiar, ocuparse de la ropa, hacer la compra, etc.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Nada de tiempo 3,3 4,8 2,1 7,4 1,8 6,0 - - - - - 21,9 - - -
Menos de 30 minutos 1,5 2,5 0,7 1,6 - - 6,7 - - - 14,5 25,8 - - -
De 30 minutos a menos
de 1 hora

6,0 5,9 7,7 8,6 4,6 2,6 5,4 9,1 - - - - - 11,6 -

De 1 a menos de 2
horas

28,8 28,8 28,2 27,3 32,8 36,0 49,9 23,1 9,9 38,7 - 20,7 20,4 36,7 23,5

De 2 a menos de 4
horas

43,6 42,0 44,8 36,4 49,5 42,0 29,1 58,0 77,6 47,4 18,5 - 45,2 37,6 51,7

De 4 a menos de 6
horas

9,1 8,2 8,5 13,6 7,2 2,8 6,1 3,8 - 8,7 67,0 31,6 34,4 9,5 24,7

De 6 a menos de 24
horas

2,8 2,2 3,1 2,0 1,1 3,6 - - - - - - - - -

24 horas 0,0 0,2 - - - - - - - - - - - - -
N.S. 3,8 4,5 3,7 2,8 2,3 3,3 - 6,0 12,5 5,1 - - - 2,0 -
N.C. 1,1 0,8 1,2 0,4 0,6 3,6 2,7 - - - - - - 2,5 -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media (minutos) 126,76 122,32 128,19 120,75 118,38 127,85 91,51 123,78 147,18 121,81 216,82 97,01 187,20 111,44 160,40
Desviación típica 94,01 106,27 86,41 86,51 66,71 132,47 56,25 58,91 47,90 66,31 115,11 115,71 100,78 68,08 73,17
(N) (1.914) (388) (422) (176) (263) (30) (30) (22) (8) (20) (7) (5) (6) (36) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Nada de tiempo - 4,0 3,5 3,8 4,6 1,8
Menos de 30 minutos 8,0 9,7 0,5 - - 3,1
De 30 minutos a menos
de 1 hora

- 10,8 7,0 - 5,6 3,6

De 1 a menos de 2
horas

36,8 28,7 32,5 21,3 24,0 18,5

De 2 a menos de 4
horas

40,1 42,2 37,1 62,0 43,1 46,5

De 4 a menos de 6
horas

7,3 - 10,7 6,4 10,4 7,2

De 6 a menos de 24
horas

7,8 - 5,2 3,8 6,4 5,8

24 horas - - - - - -
N.S. - 4,6 2,1 1,5 - 11,7
N.C. - - 1,5 1,2 5,8 1,8
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media (minutos) 142,06 89,15 133,58 139,57 136,87 146,40
Desviación típica 119,41 57,02 114,43 91,32 99,21 108,94
(N) (12) (31) (216) (58) (18) (138)
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 SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE VIVEN CON SU CÓNYUGE O PAREJA CON/SIN HIJOS O CON/SIN OTRAS PERSONAS
(3, 4 o 5 en P18)

(N=1.284)

Pregunta 20
Y en un día laborable normal ¿cuánto tiempo emplea su cónyuge o pareja, aproximadamente, en realizar tareas del
hogar, es decir, cocinar, limpiar, ocuparse de la ropa, hacer la compra, etc.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Nada de tiempo 1,8 3,7 1,6 1,3 1,7 - 4,3 - - - - - - - -
Menos de 30 minutos 0,7 1,2 0,9 - 0,7 - - - - - - - - - -
De 30 minutos a menos
de 1 hora

4,3 3,2 5,0 1,9 4,6 - - - - 5,2 - 21,9 - 8,9 -

De 1 a menos de 2
horas

18,8 18,6 16,6 17,2 21,2 14,0 34,9 30,9 - 16,2 17,4 - - 30,6 22,2

De 2 a menos de 4
horas

39,6 36,9 41,6 43,9 46,4 38,9 31,5 49,7 68,7 53,5 35,3 20,7 44,6 33,3 44,1

De 4 a menos de 6
horas

18,0 18,9 15,4 20,1 14,3 27,8 19,7 6,9 31,3 6,1 25,4 - - 22,3 28,4

De 6 a menos de 24
horas

8,3 8,7 11,5 7,1 4,6 12,6 3,9 4,9 - 18,9 21,8 57,4 - - -

24 horas 0,3 0,8 - - - - - - - - - - - - -
N.S. 4,7 4,9 3,9 6,0 1,6 - 5,7 7,6 - - - - - 4,8 5,3
N.C. 3,4 3,2 3,6 2,6 4,9 6,7 - - - - - - 55,4 - -
(N) (1.284) (293) (304) (116) (171) (18) (21) (19) (8) (17) (6) (5) (2) (20) (19)
Media (minutos) 177,61 184,89 180,48 174,95 149,19 227,25 150,88 142,17 198,75 192,74 231,23 589,00 180,00 138,28 164,59
Desviación típica 146,74 171,40 139,95 97,93 89,05 178,07 104,52 96,13 29,86 147,93 142,35 488,97 0,00 85,09 77,85
(N) (1.181) (269) (281) (106) (160) (17) (20) (17) (8) (17) (6) (5) (1) (19) (18)

Recuerdo de voto en las elecciones
generales de 2023

Nulo No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Nada de tiempo - 2,5 - - -
Menos de 30 minutos - 0,9 2,9 - -
De 30 minutos a menos
de 1 hora

- 11,8 - 11,4 2,5

De 1 a menos de 2
horas

- 24,6 19,5 - 15,7

De 2 a menos de 4
horas

46,7 29,3 36,7 42,7 33,6

De 4 a menos de 6
horas

17,9 19,5 27,7 26,5 21,1

De 6 a menos de 24
horas

35,4 6,0 8,9 9,9 6,3

24 horas - 0,9 - - 0,9
N.S. - - 4,3 9,3 15,7
N.C. - 4,7 - - 4,2
(N) (6) (111) (29) (9) (109)
Media (minutos) 292,50 158,83 185,57 203,07 195,25
Desviación típica 191,10 171,02 117,58 104,79 167,03
(N) (6) (105) (28) (9) (87)
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Pregunta 21
¿Cuántos hijos e hijas menores de edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Ninguno/a 73,6 69,6 76,9 62,5 74,9 73,8 68,0 65,8 87,8 57,5 71,5 100,0 60,1 86,0 67,9
1 hijo/a menor 12,7 11,5 10,3 19,4 15,0 9,1 29,1 10,3 12,2 32,2 14,3 - 19,5 9,0 19,4
2 hijos/as menores 11,2 15,2 10,9 14,1 7,9 14,5 2,9 24,0 - 10,3 14,2 - 20,4 2,9 8,9
3 hijos/as menores 2,0 3,4 1,4 2,2 2,2 2,6 - - - - - - - 2,1 3,7
4 hijos/as menores 0,3 0,2 0,2 1,3 - - - - - - - - - - -
5 hijos/as menores 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,2 0,5 - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media (de los que
tienen hijos/as
menores)

1,63 1,75 1,63 1,61 1,49 1,75 1,09 1,70 1,00 1,24 1,50 - 1,51 1,50 1,51

Desviación típica 0,70 0,68 0,64 0,76 0,65 0,66 0,30 0,49 - 0,45 0,70 - 0,66 0,82 0,73
(N) (528) (124) (101) (67) (68) (9) (10) (8) (1) (9) (2) - (2) (5) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Ninguno/a 73,8 95,5 80,5 62,2 76,9 75,8
1 hijo/a menor 7,1 - 11,4 14,3 12,2 9,8
2 hijos/as menores 10,4 - 6,5 18,5 10,9 11,8
3 hijos/as menores 8,7 - 1,3 1,5 - 1,8
4 hijos/as menores - - 0,4 2,0 - -
5 hijos/as menores - - - - - 0,9
N.C. - 4,5 - 1,5 - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media (de los que
tienen hijos/as
menores)

2,06 - 1,52 1,76 1,47 1,78

Desviación típica 0,94 - 0,71 0,79 0,57 0,88
(N) (3) - (44) (22) (5) (38)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD
(1 hijo/a o más menor de edad en P21)

(N=528)

Pregunta 21a
Y ¿por término medio, en un día laborable normal, cuánto tiempo dedica al cuidado de sus hijos o hijas menores?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa PACMA Otro

partido
En

blanco Nulo

Nada de tiempo 3,3 3,8 1,9 3,6 2,8 - - - - - - - - 11,8 -
Menos de 30 minutos 0,2 - 1,1 - - - - - - - - - - - -
De 30 minutos a menos
de 1 hora

4,5 7,4 6,6 3,6 3,4 12,4 - - - - - - - - -

De 1 a menos de 2
horas

13,6 14,2 17,6 15,8 18,4 - 31,5 30,4 - 10,8 49,9 - 21,1 - 39,6

De 2 a menos de 4
horas

33,5 34,3 36,1 23,1 42,4 29,7 33,5 27,1 - 33,0 - - 31,1 48,8 -

De 4 a menos de 6
horas

21,5 17,8 19,3 24,5 15,2 43,8 23,0 31,2 100,0 47,0 - 51,1 15,6 19,5 27,2

De 6 a menos de 24
horas

17,0 15,7 13,4 23,4 12,4 - 12,0 11,2 - 9,2 50,1 48,9 32,3 11,1 -

24 horas 0,6 - 0,9 1,9 - - - - - - - - - - -
N.S. 4,5 5,9 2,0 3,2 3,7 - - - - - - - - 8,8 33,2
N.C. 1,4 0,9 1,1 1,1 1,6 14,2 - - - - - - - - -
(N) (528) (124) (101) (67) (68) (9) (10) (8) (1) (9) (2) (2) (5) (9) (3)
Media (minutos) 228,88 211,55 206,07 270,87 192,11 198,35 164,71 201,62 240,00 211,83 210,31 681,40 261,52 209,42 157,64
Desviación típica 207,96 187,41 204,22 255,13 173,86 102,78 104,46 150,60 0,00 76,48 211,10 516,94 225,13 219,81 162,29
(N) (497) (116) (98) (64) (64) (7) (10) (8) (1) (9) (2) (2) (5) (8) (2)

Recuerdo de voto en las
elecciones generales de 2023

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Nada de tiempo 2,4 12,8 - 4,2
Menos de 30 minutos - - - -
De 30 minutos a menos
de 1 hora

4,2 - - -

De 1 a menos de 2
horas

4,1 - - 3,6

De 2 a menos de 4
horas

42,1 26,7 23,3 28,1

De 4 a menos de 6
horas

13,8 36,4 52,7 26,6

De 6 a menos de 24
horas

26,2 15,3 24,0 22,5

24 horas - - - 2,9
N.S. 2,4 8,8 - 12,1
N.C. 4,9 - - -
(N) (44) (22) (5) (38)
Media (minutos) 274,27 237,97 259,84 291,24
Desviación típica 219,98 183,63 98,47 265,92
(N) (41) (20) (5) (34)
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 SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA, VIVEN CON SU CÓNYUGE O PAREJA, CON/SIN HIJOS/AS O CON/SIN
OTRAS PERSONAS Y TIENEN HIJOS/AS MENORES DE EDAD

(1 en P17, 3, 4 o 5 en P18 y 1 hijo/a o más menor de edad en P21)
(N=474)

Pregunta 21b
Y ¿por término medio, en un día laborable normal, cuánto tiempo dedica su pareja al cuidado de sus hijos o hijas
menores?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa PACMA Otro

partido
En

blanco Nulo

Nada de tiempo 1,8 2,3 - 2,8 3,3 17,7 - - - - - - - - -
Menos de 30 minutos 1,1 1,1 0,9 2,0 1,6 - - - - - - - - - -
De 30 minutos a menos
de 1 hora

2,1 1,0 5,2 1,2 2,1 - - - - - - - - - -

De 1 a menos de 2
horas

10,9 10,4 11,6 5,3 17,1 15,4 41,2 14,2 - - 49,9 - - - -

De 2 a menos de 4
horas

31,3 35,2 34,1 24,7 31,7 12,6 43,0 32,1 - 51,6 - - 79,7 52,5 -

De 4 a menos de 6
horas

21,2 21,9 20,9 22,0 19,4 - 15,8 53,7 100,0 24,2 50,1 100,0 - 24,0 54,4

De 6 a menos de 24
horas

23,1 22,4 19,8 33,2 17,8 54,3 - - - 24,2 - - 20,3 10,2 -

24 horas 1,7 - 1,0 2,0 - - - - - - - - - - -
Su pareja no tiene
hijos/as menores

1,3 0,8 - 3,2 1,8 - - - - - - - - - 45,6

N.S. 3,4 2,5 4,4 3,6 2,7 - - - - - - - - - -
N.C. 2,2 2,4 2,2 - 2,5 - - - - - - - - 13,3 -
(N) (474) (113) (94) (62) (62) (7) (7) (8) (1) (9) (2) (1) (4) (8) (2)
Media (minutos) 271,48 241,45 253,67 315,07 219,62 261,00 114,30 207,71 240,00 283,19 150,19 240,00 284,27 215,56 240,00
Desviación típica 242,81 169,43 229,72 256,77 193,53 212,86 65,62 82,37 0,00 196,96 126,66 - 325,13 86,78 -
(N) (442) (106) (88) (58) (57) (7) (7) (8) (1) (9) (2) (1) (4) (7) (1)

Recuerdo de voto en las
elecciones generales de 2023

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Nada de tiempo - - - 2,5
Menos de 30 minutos - - - 2,2
De 30 minutos a menos
de 1 hora

2,3 - - 2,4

De 1 a menos de 2
horas

16,0 5,1 21,1 2,6

De 2 a menos de 4
horas

23,8 21,4 - 30,8

De 4 a menos de 6
horas

15,1 33,5 23,3 11,8

De 6 a menos de 24
horas

25,1 24,6 55,6 31,0

24 horas 7,6 5,2 - 6,8
Su pareja no tiene
hijos/as menores

- 5,1 - -

N.S. 2,7 5,0 - 10,0
N.C. 7,3 - - -
(N) (38) (17) (5) (33)
Media (minutos) 360,80 358,17 287,71 374,77
Desviación típica 380,01 314,02 153,15 361,16
(N) (35) (15) (5) (30)
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Pregunta 22
¿Tiene Ud. a su cargo a alguna persona enferma y/o dependiente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Sí 7,3 8,2 8,0 3,9 8,3 6,3 5,7 10,4 - 8,6 17,8 - - 13,0 14,0
No 92,6 91,8 92,0 95,6 91,7 93,7 94,3 89,6 100,0 91,4 82,2 100,0 100,0 87,0 86,0
N.C. 0,0 - - 0,5 - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Sí - - 6,2 8,7 - 7,2
No 100,0 100,0 93,8 91,3 100,0 92,8
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

 SÓLO A QUIENES TIENEN A SU CARGO ALGUNA PERSONA ENFERMA Y/O DEPENDIENTE O NO CONTESTAN
(1 o 'N.C.' en P22)

(N=148)

Pregunta 22a
Y en un día laborable normal ¿cuánto tiempo emplea aproximadamente en el cuidado y atención de la persona enferma
y/o dependiente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu BNG CCa Otro

partido
En

blanco No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.C.

Nada de tiempo 2,1 2,4 2,4 - 6,6 - - - - - - - - - -
Menos de 30 minutos 1,3 - - 11,1 - - - - - - - - - 19,4 -
De 30 minutos a menos
de 1 hora

4,8 8,8 9,3 - - - - - - - - 20,9 - - -

De 1 a menos de 2
horas

19,1 22,7 19,1 52,6 14,3 - 51,1 - - - - 22,5 23,7 27,6 -

De 2 a menos de 4
horas

29,8 39,1 29,3 9,6 42,1 - - - - - 34,9 29,5 26,0 20,5 25,5

De 4 a menos de 6
horas

6,2 4,7 11,1 - 3,1 - 48,9 - - - - 27,1 7,3 - -

De 6 a menos de 24
horas

16,5 10,7 17,8 26,6 12,9 43,2 - 52,3 45,5 - 46,3 - 13,0 16,4 14,4

24 horas 7,5 8,3 - - 5,1 56,8 - 47,7 - 100,0 18,9 - - 16,2 16,3
N.S. 10,0 3,3 8,5 - 11,9 - - - 54,5 - - - 22,2 - 35,1
N.C. 2,6 - 2,5 - 3,9 - - - - - - - 7,8 - 8,8
(N) (148) (34) (35) (8) (22) (2) (2) (2) (2) (1) (5) (4) (14) (5) (11)
Media (minutos) 314,11 265,22 222,89 169,21 275,82 1.025,57 147,98 874,77 540,00 1.440,00 506,87 154,08 178,61 496,13 666,63
Desviación típica 403,07 390,04 243,56 193,98 355,48 661,99 136,85 699,86 0,00 - 511,46 122,07 139,68 665,22 608,12
(N) (130) (33) (32) (8) (19) (2) (2) (2) (1) (1) (5) (4) (10) (5) (6)
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Pregunta 23
A continuación voy a leerle algunas tareas que la gente realiza en su vida cotidiana. ¿Podría decirme si las considera
propias de hombres, de mujeres, de ambos sexos o de ninguno de los dos?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Cuidar a familiares enfermos/as
Propia de hombres 0,0 0,2 - - - - - - - - - - - - -
Propia de mujeres 8,5 7,8 7,9 6,5 11,0 6,3 15,5 15,8 13,0 18,8 - - - 3,5 6,1
De ambos por igual 90,9 91,6 91,7 93,5 87,7 93,7 81,7 84,2 87,0 81,2 100,0 100,0 100,0 96,5 90,9
De ninguno de los dos 0,5 0,4 0,5 - 0,9 - 2,8 - - - - - - - 3,0
N.S. - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Cuidar a familiares enfermos/as
Propia de hombres - - - - - -
Propia de mujeres 7,8 8,1 8,7 9,7 16,9 6,7
De ambos por igual 92,2 91,9 90,2 88,2 83,1 93,3
De ninguno de los dos - - 1,1 - - -
N.S. - - - - - -
N.C. - - - 2,1 - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Cuidar a los/as hijos e hijas pequeños/as
Propia de hombres 0,2 0,2 0,4 - - - - - - 4,6 - - - - -
Propia de mujeres 8,5 8,3 6,6 10,6 6,8 2,7 10,2 4,9 13,0 28,1 - - - 10,9 2,7
De ambos por igual 90,9 91,2 92,8 89,4 92,8 97,3 87,0 95,1 87,0 67,3 100,0 100,0 100,0 89,1 97,3
De ninguno de los dos 0,3 - 0,2 - - - 2,8 - - - - - - - -
N.S. 0,1 0,3 - - 0,4 - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Cuidar a los/as hijos e hijas pequeños/as
Propia de hombres - - - - - -
Propia de mujeres 16,5 8,7 8,1 19,7 28,3 8,0
De ambos por igual 83,5 91,3 90,7 77,3 71,7 92,0
De ninguno de los dos - - 1,1 3,0 - -
N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Llevar a los/as hijos e hijas al colegio
Propia de hombres 1,2 1,9 1,0 1,4 0,5 3,6 - 4,9 - - 14,3 - - - -
Propia de mujeres 2,5 1,4 1,8 4,4 3,1 9,2 2,6 - - 5,1 - - - - -
De ambos por igual 95,9 96,7 97,0 94,2 96,4 87,2 90,5 95,1 100,0 94,9 85,7 100,0 100,0 100,0 100,0
De ninguno de los dos 0,4 - 0,2 - - - 6,9 - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Llevar a los/as hijos e hijas al colegio
Propia de hombres - - 1,7 2,4 - -
Propia de mujeres - 9,6 1,5 3,2 10,2 3,1
De ambos por igual 100,0 90,4 95,7 91,1 89,8 96,9
De ninguno de los dos - - 1,1 3,3 - -
N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Llevar a los/as hijos e hijas a las actividades extraescolares
Propia de hombres 1,5 1,5 0,9 1,6 - 7,0 3,4 - 13,0 - 14,3 - - - 2,7
Propia de mujeres 2,6 2,0 2,7 3,5 3,2 2,7 - 4,9 - 5,1 - - - - 7,2
De ambos por igual 95,3 96,0 96,2 94,9 96,4 90,3 93,8 95,1 87,0 94,9 85,7 100,0 100,0 100,0 90,1
De ninguno de los dos 0,5 0,4 0,2 - - - 2,8 - - - - - - - -
N.S. 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Llevar a los/as hijos e hijas a las actividades extraescolares
Propia de hombres - 6,5 1,7 2,4 4,6 1,3
Propia de mujeres - 5,2 1,2 4,7 5,6 1,8
De ambos por igual 100,0 84,9 95,1 91,5 83,0 96,2
De ninguno de los dos - 3,4 1,1 1,4 6,8 -
N.S. - - 0,4 - - -
N.C. - - 0,4 - - 0,8
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Llevar a los/as hijos e hijas al/la médico/a
Propia de hombres 0,4 0,7 0,2 - - - - - - - 14,3 - - - -
Propia de mujeres 7,2 6,3 6,4 7,3 6,6 19,3 2,6 13,1 13,0 13,8 - - 29,3 2,7 4,2
De ambos por igual 92,0 92,6 93,2 92,7 93,0 80,7 94,5 86,9 87,0 86,2 85,7 100,0 70,7 97,3 95,8
De ninguno de los dos 0,2 0,2 0,2 - - - 2,8 - - - - - - - -
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 - - 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Llevar a los/as hijos e hijas al/la médico/a
Propia de hombres - - 0,6 1,4 - 1,3
Propia de mujeres 8,7 19,1 5,9 12,8 17,8 6,8
De ambos por igual 91,3 80,9 93,1 85,8 82,2 91,2
De ninguno de los dos - - 0,4 - - -
N.S. - - - - - 0,7
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Hacer la comida
Propia de hombres 1,5 2,3 1,0 0,4 1,3 - 4,0 - - - 14,3 - - - -
Propia de mujeres 12,8 17,0 11,9 14,5 9,5 13,2 15,4 8,8 13,0 13,8 - 53,5 - 2,5 -
De ambos por igual 85,2 80,3 86,7 84,5 88,8 86,8 77,7 91,2 87,0 86,2 85,7 46,5 100,0 97,5 100,0
De ninguno de los dos 0,2 - 0,3 - - - 2,8 - - - - - - - -
N.S. 0,1 0,2 0,3 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 - 0,5 0,3 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Hacer la comida
Propia de hombres 8,0 - 1,8 1,4 - 3,0
Propia de mujeres 8,7 21,2 9,8 19,9 16,6 12,1
De ambos por igual 83,3 78,8 87,3 78,6 78,9 84,9
De ninguno de los dos - - 1,1 - - -
N.S. - - - - 4,5 -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Limpiar la casa
Propia de hombres 0,4 0,5 0,6 0,7 0,5 - - - - - - - - - -
Propia de mujeres 10,5 10,7 10,9 12,8 7,9 6,1 16,8 3,9 - 13,8 - 31,6 13,6 6,4 -
De ambos por igual 88,4 88,5 88,3 85,7 91,2 93,9 80,4 96,1 100,0 86,2 100,0 68,4 86,4 93,6 97,0
De ninguno de los dos 0,4 - 0,2 0,9 - - 2,8 - - - - - - - 3,0
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 - - 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Limpiar la casa
Propia de hombres - - 0,5 1,4 - -
Propia de mujeres 7,8 20,9 9,7 16,9 27,5 9,4
De ambos por igual 92,2 79,1 88,3 81,7 72,5 89,4
De ninguno de los dos - - 1,2 - - 0,5
N.S. - - 0,4 - - 0,6
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Poner la lavadora o el lavavajillas
Propia de hombres 0,9 1,5 0,8 0,7 0,4 - 2,7 - - - 14,3 31,6 - - -
Propia de mujeres 9,7 11,2 9,0 11,1 6,3 6,3 14,1 - - 13,7 20,7 21,9 13,6 2,9 4,1
De ambos por igual 88,9 87,0 90,0 88,2 92,0 93,7 80,3 100,0 100,0 86,3 65,0 46,5 86,4 97,1 95,9
De ninguno de los dos 0,2 - 0,2 - 0,4 - 2,8 - - - - - - - -
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,3 - - 0,9 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Poner la lavadora o el lavavajillas
Propia de hombres - - 1,0 1,4 - -
Propia de mujeres 24,9 16,5 9,3 17,8 10,2 9,4
De ambos por igual 75,1 83,5 88,5 80,8 85,3 90,0
De ninguno de los dos - - 0,8 - - -
N.S. - - 0,4 - 4,5 0,6
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Hacer la compra del hogar y de la alimentación
Propia de hombres 2,5 3,6 1,8 3,3 1,5 - 2,7 - - 4,7 14,3 31,6 - 2,3 -
Propia de mujeres 4,8 5,2 3,6 6,6 3,6 13,1 13,4 - - 10,3 - 21,9 - - -
De ambos por igual 92,2 91,0 94,1 90,1 94,1 86,9 81,1 100,0 100,0 85,1 85,7 46,5 100,0 97,7 97,0
De ninguno de los dos 0,3 - 0,5 - - - 2,8 - - - - - - - 3,0
N.S. - - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,3 - - 0,9 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Hacer la compra del hogar y de la alimentación
Propia de hombres - - 2,2 5,8 - 3,1
Propia de mujeres - 15,6 4,3 6,9 10,5 3,8
De ambos por igual 100,0 84,4 93,1 85,9 89,5 93,1
De ninguno de los dos - - 0,4 1,4 - -
N.S. - - - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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PARTICIPACIONG, RECUVOTOGR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 24
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
1 Izquierda 9,6 0,5 14,3 0,7 29,9 11,9 2,7 3,8 - 13,5 - - - 10,2 -
2 7,9 0,3 12,5 - 23,5 13,9 - 41,6 - 15,0 - - - 9,8 -
3 14,5 0,7 31,8 - 26,0 34,0 8,8 31,4 10,3 25,6 - - 50,3 16,6 -
4 10,3 1,5 21,3 2,5 11,9 21,3 31,9 5,4 32,7 14,4 34,9 - 20,4 15,6 12,6
5 20,3 22,7 10,3 10,2 4,9 9,2 30,7 - 34,3 18,3 65,1 25,8 29,3 29,3 52,2
6 8,1 19,4 2,5 6,3 0,4 - 7,5 - - 13,2 - - - 5,3 7,4
7 9,5 23,2 3,0 19,1 0,9 - 10,7 3,9 - - - 53,5 - 2,3 3,5
8 7,5 17,9 1,6 19,7 0,9 - 3,9 4,9 13,0 - - 20,7 - 2,3 4,2
9 2,2 2,7 1,1 9,6 0,5 3,2 - - - - - - - - -
10 Derecha 5,8 10,5 0,4 30,4 0,5 - - 8,9 - - - - - - -
N.S. 1,1 - 0,5 0,5 0,4 2,8 - - - - - - - 2,8 4,1
N.C. 3,1 0,6 0,7 1,0 0,3 3,6 3,9 - 9,7 - - - - 5,7 16,1
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)
Media 4,85 6,78 3,38 7,93 2,53 3,23 4,80 3,59 4,84 3,49 4,65 6,69 3,79 3,88 5,18
Desviación típica 2,47 1,68 1,71 1,87 1,53 1,60 1,44 2,61 1,54 1,63 0,51 1,21 0,95 1,69 0,95
(N) (1.927) (407) (438) (179) (269) (31) (29) (24) (8) (22) (7) (5) (6) (34) (23)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

1 Izquierda 7,8 4,8 8,5 8,7 6,4 3,4
2 - 6,4 3,1 2,9 5,9 2,9
3 9,0 19,9 6,5 7,2 11,2 8,4
4 6,5 4,3 7,0 2,7 10,3 6,5
5 53,1 26,9 39,9 35,0 23,1 35,0
6 - 10,4 9,4 8,6 9,7 12,7
7 - 7,0 6,5 4,9 11,3 9,8
8 - 15,6 1,9 13,8 4,6 4,3
9 - - 1,9 - 5,6 1,9
10 Derecha - - 1,9 9,4 - 2,6
N.S. 15,3 - 1,9 2,3 7,3 4,3
N.C. 8,4 4,6 11,6 4,4 4,5 8,2
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
Media 4,27 4,88 4,79 5,50 4,91 5,23
Desviación típica 1,37 2,07 1,94 2,48 2,19 1,87
(N) (9) (31) (194) (55) (17) (139)
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Pregunta 26aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Sin estudios 0,6 0,5 1,0 - 0,6 - - - - - 17,8 - - - -
Primaria 3,3 3,9 2,4 3,0 1,8 3,6 4,1 6,0 - - - - - 2,2 8,0
Secundaria 1ª etapa 12,6 11,8 11,6 15,1 8,1 10,2 11,2 13,9 - 9,8 14,5 - - 16,9 4,8
Secundaria 2ª etapa 16,3 15,7 19,4 17,8 14,3 11,7 10,7 7,9 9,9 14,0 18,5 - - 4,1 11,2
F.P. 22,1 16,7 19,2 24,0 27,8 25,0 9,7 45,3 46,6 25,4 35,0 57,4 13,6 20,7 30,6
Superiores 44,0 50,8 45,7 37,8 46,9 49,5 64,4 26,9 43,5 50,9 14,2 42,6 55,7 56,0 45,4
Otros 0,8 0,2 0,5 1,7 - - - - - - - - 30,8 - -
N.C. 0,3 0,3 0,2 0,5 0,5 - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Sin estudios - - - 3,5 - 0,6
Primaria 8,4 - 3,8 4,5 - 5,9
Secundaria 1ª etapa 26,1 68,9 13,8 11,7 6,8 12,6
Secundaria 2ª etapa 9,0 16,3 18,9 28,9 22,1 10,6
F.P. 25,6 14,7 28,9 20,7 18,6 18,6
Superiores 31,0 - 34,5 22,6 41,1 49,9
Otros - - - 6,6 5,6 1,8
N.C. - - - 1,5 5,8 -
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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Pregunta 27
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Católico/a practicante 13,8 26,5 8,9 20,4 1,0 - 16,0 4,9 35,0 5,1 - 53,5 15,7 22,1 11,3
Católico/a no practicante 32,3 45,3 26,3 44,9 15,4 24,3 41,9 11,3 32,2 39,7 49,5 46,5 19,5 25,2 27,0
Creyente de otra religión 3,1 1,7 1,1 2,2 1,2 2,6 - - - 4,6 - - - - 4,1
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

16,6 10,8 23,9 10,6 20,1 26,9 15,9 30,5 32,7 17,3 - - 13,6 9,6 24,8

Indiferente, no creyente 13,0 7,2 16,9 12,3 17,5 12,9 12,8 5,6 - 25,9 36,3 - - 13,4 13,4
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

20,2 8,6 22,2 9,0 43,7 33,3 13,4 47,7 - 7,3 14,2 - 51,2 26,9 19,5

N.C. 1,1 - 0,6 0,5 1,1 - - - - - - - - 2,8 -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Católico/a practicante - 10,9 9,0 14,9 21,0 17,3
Católico/a no practicante 51,2 39,8 28,3 27,0 43,9 36,7
Creyente de otra religión - 14,1 6,9 24,6 5,6 2,5
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

24,8 4,3 18,6 17,7 17,7 7,0

Indiferente, no creyente - 8,3 13,3 2,9 11,8 15,3
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,3 22,6 22,3 8,5 - 16,4

N.C. 8,7 - 1,8 4,4 - 4,8
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P27)

(N=989)

Pregunta 27a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Nunca 28,0 24,0 34,2 27,1 47,9 90,5 43,2 36,0 29,7 36,4 - - - 21,3 16,4
Casi nunca 24,2 23,0 27,7 23,8 30,8 - 11,0 33,5 18,2 26,9 70,6 25,8 55,4 14,3 47,9
Varias veces al año 23,2 24,3 24,5 22,0 19,6 9,5 18,2 - - 19,8 29,4 20,7 44,6 23,0 8,9
Dos o tres veces al mes 8,5 10,3 8,1 8,3 - - - 30,5 - 7,5 - 21,9 - 9,5 14,0
Todos los domingos y
festivos

10,9 14,4 4,6 9,7 1,7 - 20,8 - 32,8 9,3 - - - 26,2 6,0

Varias veces a la
semana

4,6 3,3 1,0 9,1 - - 6,9 - 19,3 - - 31,6 - 5,7 6,8

N.C. 0,6 0,6 - - - - - - - - - - - - -
(N) (989) (301) (161) (123) (48) (9) (18) (4) (6) (11) (4) (5) (2) (18) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Nunca 81,5 18,4 26,0 4,5 7,5 30,8
Casi nunca 18,5 14,8 25,3 37,7 25,5 15,2
Varias veces al año - 41,5 24,9 19,9 16,0 25,0
Dos o tres veces al mes - - 10,5 14,3 6,9 7,5
Todos los domingos y
festivos

- 5,3 6,9 16,0 36,3 14,3

Varias veces a la
semana

- 20,1 4,1 7,5 7,9 5,1

N.C. - - 2,4 - - 2,1
(N) (6) (21) (99) (39) (14) (90)

CIS
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Pregunta 28
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Trabaja 62,0 65,3 58,3 70,3 64,0 62,1 70,9 63,3 64,6 72,6 67,7 42,6 86,4 70,1 68,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,7 26,8 29,9 14,2 19,0 28,7 26,5 36,7 35,4 18,8 32,3 57,4 - 21,7 16,5

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

0,3 0,2 0,4 - - - - - - - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

5,8 3,9 4,9 4,6 10,6 2,6 2,6 - - 3,9 - - 13,6 - 10,3

En paro y busca su
primer empleo

0,7 0,3 0,2 2,1 0,7 - - - - 4,7 - - - - -

Estudiante 6,0 2,6 5,0 8,0 4,5 6,5 - - - - - - - 3,5 -
Trabajo doméstico no
remunerado

0,4 0,4 - - 0,4 - - - - - - - - - -

Otra situación 0,9 0,5 1,1 0,7 0,7 - - - - - - - - 4,8 4,4
N.C. 0,2 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Trabaja 75,1 14,4 66,3 50,5 51,2 52,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

17,1 - 15,0 12,0 36,8 34,7

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - 0,9 - - 0,7

En paro y ha trabajado
antes

- 3,4 8,6 9,3 - 6,5

En paro y busca su
primer empleo

- 3,3 0,3 1,9 6,8 0,8

Estudiante 7,8 78,9 8,4 13,1 5,3 2,6
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - 5,9 - 0,7

Otra situación - - 0,6 3,5 - 1,2
N.C. - - - 3,9 - 0,4
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P28)
(N=1.249)

Pregunta 28a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Asalariado/a por cuenta
ajena

78,9 75,1 83,1 71,5 83,1 84,8 59,3 77,7 100,0 100,0 79,0 - 77,4 84,8 74,8

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

7,8 11,9 5,9 11,5 3,0 6,0 27,2 14,7 - - 21,0 51,5 - 3,2 7,1

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

11,8 11,3 9,6 15,2 13,8 9,3 13,5 7,7 - - - 48,5 22,6 11,9 7,0

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,3 - 0,3 - - - - - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,4 1,0 - 1,0 - - - - - - - - - - 6,7

Otra situación 0,4 0,4 0,4 - - - - - - - - - - - 4,4
N.C. 0,3 0,4 0,7 0,8 - - - - - - - - - - -
(N) (1.249) (268) (259) (128) (173) (20) (22) (15) (6) (16) (5) (2) (5) (26) (20)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

77,8 63,7 83,9 66,0 67,1 79,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- - 4,1 9,8 11,5 8,4

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

22,2 - 10,0 21,3 21,4 12,6

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- 36,3 0,7 2,8 - -

Miembro de una
cooperativa

- - - - - -

Otra situación - - 1,4 - - -
N.C. - - - - - -
(N) (9) (5) (148) (30) (10) (83)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023

Pág 53



 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P28)
(N=1.249)

Pregunta 28c
¿Me puede decir cuál es su tipo de jornada, a tiempo completo o a tiempo parcial?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Tiempo completo 90,7 94,6 90,1 90,9 90,4 90,5 100,0 91,4 100,0 100,0 69,4 100,0 82,8 87,4 70,7
Tiempo parcial 8,7 4,6 8,6 8,3 9,6 9,5 - 8,6 - - 30,6 - 17,2 12,6 29,3
N.C. 0,7 0,8 1,3 0,8 - - - - - - - - - - -
(N) (1.249) (268) (259) (128) (173) (20) (22) (15) (6) (16) (5) (2) (5) (26) (20)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Tiempo completo 89,4 72,2 89,7 77,9 77,1 91,5
Tiempo parcial - 27,8 10,3 22,1 22,9 7,3
N.C. 10,6 - - - - 1,2
(N) (9) (5) (148) (30) (10) (83)

CIS
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Pregunta 28ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Directores/as y gerentes 7,0 11,9 5,8 9,7 3,4 9,0 15,4 9,3 - - - - - 2,3 7,5
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

17,1 14,3 17,9 13,0 23,0 19,0 26,9 12,7 20,2 33,1 14,2 42,6 15,7 27,2 19,3

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

11,3 13,2 9,1 10,8 12,4 20,3 13,8 26,7 22,4 16,3 - - 20,4 15,5 17,8

Personal de apoyo
administrativo

2,9 3,2 3,7 3,6 4,7 - - - - 3,7 14,3 - - 3,3 -

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

8,2 8,1 7,2 11,0 7,9 13,8 6,9 9,8 - 9,7 18,5 - 34,4 4,2 6,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,7 1,5 1,5 2,9 1,2 - - - - - - - - 2,6 3,5

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

5,9 4,1 5,5 7,5 4,4 - - 4,9 21,9 4,6 20,7 - 15,9 12,4 4,8

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

3,6 3,4 3,7 4,3 4,8 - 4,0 - - - - - - 2,6 3,8

Ocupaciones
elementales

1,5 1,2 1,9 1,5 0,3 - 3,9 - - 5,1 - - - - -

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

2,0 3,3 1,4 5,5 1,1 - - - - - - - - - 2,8

Otra/o ocupación 0,3 0,5 0,2 - 0,7 - - - - - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,7 26,8 29,9 14,2 19,0 28,7 26,5 36,7 35,4 18,8 32,3 57,4 - 21,7 16,5

Estudiante 6,0 2,6 5,0 8,0 4,5 6,5 - - - - - - - 3,5 -
Trabajo doméstico no
remunerado

0,4 0,4 - - 0,4 - - - - - - - - - -

Otra situación inactiva 1,2 0,7 1,6 0,7 0,7 - - - - - - - - 4,8 4,4
Parados/as 6,5 4,2 5,1 6,7 11,3 2,6 2,6 - - 8,6 - - 13,6 - 10,3
N.C. 0,6 0,5 0,4 0,5 - - - - - - - - - - 3,0
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

CIS
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Directores/as y gerentes 16,0 - 6,3 4,6 5,9 4,3
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

15,2 - 17,4 8,4 11,3 16,3

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

- - 10,8 3,3 4,9 11,2

Personal de apoyo
administrativo

- - 0,8 1,5 4,9 1,7

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

16,9 5,2 9,0 12,8 5,8 5,4

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

- 5,2 2,1 1,3 5,6 2,3

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

19,8 4,0 9,9 6,2 12,9 4,8

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

- - 4,9 5,0 - 2,9

Ocupaciones
elementales

- - 2,4 6,1 - 1,5

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

7,1 - 1,8 - - 0,7

Otra/o ocupación - - - 1,4 - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

17,1 - 15,0 12,0 36,8 34,7

Estudiante 7,8 78,9 8,4 13,1 5,3 2,6
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - 5,9 - 0,7

Otra situación inactiva - - 1,4 3,5 - 1,9
Parados/as - 6,7 8,9 11,2 6,8 7,3
N.C. - - 1,0 3,9 - 1,8
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
Estudio nº3428_1. PERCEPCIONES SOBRE LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y
MUJERES Y ESTEREOTIPOS DE GÉNERO. (Muestra hombres)

Noviembre 2023

Pág 56



Pregunta 29
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Más de 5.000 € 12,4 18,4 12,8 14,0 6,1 16,0 23,4 14,8 10,3 - 14,2 21,9 - 16,7 17,9
De 3.901 a 5.000 € 15,1 16,9 16,2 12,0 15,6 15,9 21,7 26,0 9,9 18,7 - 52,2 35,4 15,2 20,2
De 2.701 a 3.900 € 23,2 22,8 23,9 23,5 27,2 23,2 25,7 27,4 55,1 44,9 18,5 - 20,4 33,2 12,2
De 1.801 a 2.700 € 23,0 21,5 23,7 23,8 28,3 35,3 6,9 19,1 24,6 26,6 14,5 25,8 30,6 14,9 28,4
De 1.100 a 1.800 € 16,5 13,6 15,4 17,1 16,4 9,7 18,3 - - 5,1 52,8 - 13,6 14,9 21,4
Menos de 1.100 € 5,9 3,4 5,2 5,5 6,1 - - 12,7 - - - - - 5,1 -
N.S. 1,7 1,0 1,3 2,5 - - 4,0 - - - - - - - -
N.C. 2,4 2,4 1,5 1,6 0,3 - - - - 4,6 - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Más de 5.000 € - 3,4 10,9 8,0 - 9,1
De 3.901 a 5.000 € 7,3 8,9 12,2 12,2 16,2 11,6
De 2.701 a 3.900 € 26,9 24,5 21,5 9,4 4,9 19,0
De 1.801 a 2.700 € 23,0 13,3 21,5 19,7 27,7 20,7
De 1.100 a 1.800 € 26,5 19,1 21,8 21,8 27,3 18,4
Menos de 1.100 € 16,3 18,0 8,2 20,5 17,2 4,8
N.S. - 12,9 1,7 1,8 6,8 4,3
N.C. - - 2,0 6,6 - 12,0
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
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Pregunta 30a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
Clase alta y media alta 6,1 7,6 7,6 5,5 2,7 5,8 6,1 8,9 9,9 - - 21,9 - 10,7 6,2
Clase media-media 49,5 59,7 48,4 59,9 39,4 34,0 63,7 47,3 77,6 49,7 61,5 46,5 69,2 42,3 51,3
Clase media-baja 13,6 9,2 15,8 13,2 16,6 13,3 9,1 11,0 12,5 36,9 20,7 - 14,8 7,6 7,0
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

11,0 4,8 12,9 6,7 21,8 28,9 3,9 18,3 - 5,1 - - 15,9 21,5 10,0

Clase baja/pobre 11,5 8,1 11,1 9,6 15,8 9,4 14,6 14,5 - 3,6 17,8 31,6 - 5,1 15,2
Otras 4,6 6,0 2,3 3,0 2,8 8,5 2,7 - - 4,6 - - - 10,7 6,6
N.S. 3,2 4,4 2,0 2,1 0,9 - - - - - - - - 2,2 -
N.C. 0,3 0,2 - - - - - - - - - - - - 3,8
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

Clase alta y media alta - 7,2 3,8 7,9 10,4 6,1
Clase media-media 22,5 75,6 41,7 31,1 43,7 46,8
Clase media-baja 17,7 9,1 17,5 11,2 5,9 12,4
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

10,4 - 11,2 6,5 12,2 8,8

Clase baja/pobre 33,1 - 13,9 22,3 5,8 11,3
Otras 8,0 - 7,2 3,3 21,9 7,7
N.S. 8,4 8,2 4,2 13,5 - 6,4
N.C. - - 0,4 4,3 - 0,7
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

Pregunta 31
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH
Bildu

EAJ-
PNV BNG CCa UPN PACMA Otro

partido
En

blanco
En España 92,7 97,7 95,4 95,7 96,6 97,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 96,7 100,0
En otro país 7,2 2,3 4,6 4,3 3,4 2,6 - - - - - - - 3,3 -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.013) (410) (443) (182) (271) (33) (31) (24) (9) (22) (7) (5) (6) (37) (29)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

Nulo
No

tenía
edad

No votó
No

tenía
derech
o a voto

N.R. N.C.

En España 91,0 100,0 87,0 7,7 83,9 94,1
En otro país 9,0 - 13,0 90,7 16,1 5,5
N.C. - - - 1,5 - 0,4
(N) (12) (32) (224) (59) (20) (159)

CIS
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P31)
(N=145)

Pregunta 31a
¿Cuál?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Otro
partido Nulo No votó

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

Argentina 11,9 - 22,2 13,6 39,2 - - 100,0 9,9 6,2 - 9,3
Venezuela 11,9 26,3 14,3 - - - - - 2,8 16,4 29,9 13,8
Francia 11,1 28,0 8,5 29,1 20,3 - 100,0 - 12,0 3,3 - 11,3
Colombia 9,7 - 5,2 - 11,0 - - - 12,5 15,5 - -
Ecuador 6,1 - 8,1 - - - - - 10,6 4,0 34,4 9,6
Marruecos 5,8 - 5,3 12,0 21,2 - - - 9,3 3,3 - -
Perú 5,0 - - 12,6 - 100,0 - - 2,8 5,0 35,7 9,6
Cuba 4,6 9,7 9,5 - - - - - - 7,1 - -
Rumanía 4,3 - - - - - - - - 8,7 - 17,8
Alemania 3,1 10,3 5,4 - - - - - 3,9 2,3 - -
Bolivia 2,9 9,1 - - - - - - 8,3 1,7 - -
Portugal 2,4 - - - - - - - 4,4 4,2 - -
Suiza 1,8 - 4,1 22,5 - - - - - - - -
Bulgaria 1,5 - - - - - - - 4,3 1,8 - -
Chile 1,4 - - - - - - - 3,6 1,9 - -
Bélgica 1,3 8,7 - - - - - - - 2,1 - -
Brasil 1,2 - - - - - - - - 3,2 - -
Uruguay 1,1 - 3,9 - - - - - - 1,6 - -
Reino Unido 1,1 - - - 8,3 - - - 2,7 - - -
Siria 1,0 - - - - - - - - - - 17,3
República Dominicana 1,0 - 7,3 - - - - - - - - -
Mali 1,0 - - - - - - - - 2,6 - -
México 0,9 - 6,1 - - - - - - - - -
Polonia 0,8 - - - - - - - - 2,1 - -
Austria 0,8 - - - - - - - - 2,1 - -
Moldavia 0,8 - - - - - - - 3,8 - - -
El Salvador 0,8 - - - - - - - - 2,0 - -
Luxemburgo 0,7 - - - - - - - - - - 11,3
Irlanda 0,6 - - - - - - - 3,1 - - -
Rusia 0,6 - - - - - - - 3,0 - - -
Andorra 0,6 - - - - - - - 3,0 - - -
Haití 0,6 - - - - - - - - 1,5 - -
Georgia 0,6 - - 10,3 - - - - - - - -
Ucrania 0,5 7,9 - - - - - - - - - -
Honduras 0,5 - - - - - - - - 1,3 - -
(N) (145) (9) (20) (8) (9) (1) (1) (1) (29) (54) (3) (9)
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